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ETOS DO PODER EXECUTIVO
DECRETO N.5.132-1)E9 DE FEVETEIRD DE 1904

Approva as modificações adoptadas pela
Conferencia de Londros,em 1903, no regu-
lamento telegraphico executoria da Con-
venção Telegraphica de S. Petersburgo

O Prosidente da Republica dos Estados
Unidos do Idrazil, c,n ddor todo que a revisão
feita na Conforencia do Lo,ndros,no armo pro.
ximo pasa L.d.), do regulamento t •log •aphico
internacional estatua) na Convenção Tolo-
graphtca de S. P.-tersborgo do 1R75, e a mo
adheriu o Brazil emn 1877, aConde ás neces-
sidades e conveniencias dos tolegraphos bra-
zileiros,

Decreta:
Art. 1. • Ficam approvadas as modifica-

ções adoptadas pela Conferencia do Londres
em 1903 no regulamento telographico oxo-
cutorio da Convenção Tolegra,phica do S. Pe-
torsburgo.

Art. 2.° As referidas modificações entrarão
em vigor no g lia. 1 de julho de 1901.

An. 3.° Ficam ravog das as disposições
em contrario.

Rio (te Janeira, 9 de fevereiro de 1901.
16° da Repablica.

FRANCISCO DE PAULA RODRIGUES ALVES.

La rok'everi mo Maller.

Vlinisterio da Justiça o Negooios
Interiores

RE CTIF 1 CAÇÃO

O cidadão nomoadutpor decreto de 5 de ou-
tubro do anuo pa,xiano passado, para o posto
de tenente-coronel commandante do 3' regi-
mento de cavallaria da guarda nacional da
comarca de Ban neiras, no Estado da Pa-
rallyba, chama-se Mamo'. Pe iro Alves de
Souza o não Manoel Pedro Alvos da Silva.
comi foi publicado no Dwrio Oflicial de 8 do
mesmo mez.

SECRETARIAS DE ESTADO

Nlinisterio da JIL-Uiça o Negoexos
lato piores

Expediente de 12 de fevereiro de 1904
DIRECTORIA DA JUSTIÇA

Foram autorizados :	 •
O general coinniandanto superior da

guar.ta nan ;onal dos a Capit • 11 a aineedee
rui • de rn daça. ronrom re piorem, pus
a ciciado de Porto Migre,	 o Esta(' ) .lo
Grande do Sul, onde pretende fixar reside,n-
cia. ao :tifo .es to 4° esquadcão	 l° F.,.(7.1—
m..nto do casal laria do guard nacional desta
Capital João do Castro Pereira do Campos.

O manso/rd c num 'tanto sup ,rtor
guarda nacional no S•ta flo do Ido de Ja-
ti dr() a c )ncialor guia do mudança. coa -
formo requereu, paca a cidade do Nittieroy.
naquelle rstado, onde pretende fixa: . re,i-
dencia, ao tenente da 4° companhia do a° ba-
talha() de infan .aria da guaosla nacional da
comarca do Petropolis no mesmo Estad
Carlos Angusto do NIa,riz Sarmento Filho.

—Solicitou-se do juiz da 6° protoria,
remessa. Coln urgencia, a esta Secretar,a do
Estado, da estatistica do registro civil, du-
rante o armo p .oximo passado.

—Reinettaram-se:
Ao juiz federai na secção do Minas Goraes

os decretos nomoando o maj ir Antonio Ro-
drigu ss Cordeiro, coronel Antonio José de
Andra,le, ten-nte-corunel Antonio Forreira,
Leite, tenente NIar(sellino José da Costa
.Iunior, JosO Pedro Martins o Pasch)al Mi-
trano da Silva, para os lavres do sup-
pintes do substituto do mesmo ju z nas
com ‘rcas (le S. Francisco e Mar do II tspan ha,
na referida sucção

Ao juiz federal na sec•ão de Santa Calha-
rina os decretos nomeando Pa.tricio de Aze-
vedo Silva,Olivio do Brito Braga o Miguel Bil-
cholo para os li)gares desupplontes do substi-
tuto do referido juiz na comarca do Tijucas,
na reforida, secção;

Ao juiz federal na secção do Rio Orando
do Sul os de :retos nomeando bs m juros José,
Mata t, da Silva Marques e Faustino Vens-
sinto Dias do Oliveira para os togares de
supplantos do substituto do mosnio juiz na
comarca de Santa Viotoria do Pdirmr,
dita senão,

1~RENEENIMINnI

DIRECTORIA DO INTERIOR

Foram naturalizados brazileiro3 o sublito
allemão Curt Midler o luspa,nliol Birtoldo
Cardena Leon, residentes no Estado do São
Paulo.• — Remettaram-se as portarias ao •
presidente do referido Estado.

—Acc isou-m o recebimento
Do officio do presidon te do Estado do Matto

Grosso, do 30 do dezembro ultimo, o agro-
decou-o a remessa do uni exemplar impres-
so do cat .1o_to dos artigos ouvi idos por esse
Estado a, Exposição Unia ersa,) do S. Luiz

Do offici )-circ dar do 1 0 secretario do con-
gresso tios representantes do Estado do Ama-
zonas, de 16 do janeiro proximo finito, o
agralecou-se a cornou/rija:ação quo fez de
haver sido eleita, no dia anterior, a mesa
qu ) tem de dirigir os trabalhos do mosmo
congresso.

— Communicou-se
Ao Dr. Adolino. Costa que este Ministorio

resol vou nomeal-o para servir como com-
roisari . ) ilscal (Is exames pr )paratorios no
Esta,do do Amazonas. (1 uran G . 4 o i na pedi rn mto
do Dr. Arthur traujo. — Deu se conheci-
'non'o ao governador do mosmo Estado, em
reposta ao tolegra.mina. do 11 do c.;rrente
T110Z

Ao Dr. Jo'g,0 Carvalhal. que lho foi con-
c3dila, a exoneração, guri s.dic tou, d loga.r
te comin.ssario fiscal intorino dos exames
prepara r,)rios no Estalo do Amazonas.

—Do3laroa soai) director da Escola Po ly-
tochnica (1,) Rio ie Janei .o que, polo decreto
u. 49$!. do 24 de agast do 1903, ton to
silo aberto a as .(3 Tiniste . io o ore lito extra-
ostinario de 4: 2(I0 cen ouro, p tra paa.a-
mento do premio de' viagem do qua trata
o art. 221 d , C idigo de Ensino. conf ;rido ao
:domo As Irtibal TOiXeira de Souza,. cumpro
que pela diroctoria claluilio estala:Voei-
• ento.do aocorilo com o disposto nos arte. 221
e 24 do mR Icionado c)iigo. s •,jirn or,g tni-
rolas as instrucções nas goles se consignem
as obrigações lezaes do dito . aluam, além
do mais que coil vier additar para o hora
exito (11 viagem, cuja duração é do um
anuo.

—Rernottou-so ao presidento do Tribunal
do Cont is. com os do tomentos originaos que
.tcompo,nliarain o oficio do 27 do janeiro
ultimo, a traduc(fio do 10 dos mesmo5
doournontos, apresentada por Emiti° Lam-
barg, que doe/ara deixar do assim pPOCO lOr
quanto aos dom lis, por julgar que estes não
interessam á prestação do suas contas.

—Transinit du se ao Nlinisterio da e,uorra,
visti tratar-se do assumpta da ciampetencia
do mesmo NIinisterio. o regnerimento em
que Narciso da Silva Rosa pode sejam con-
siderados validos, pana a matricula na
Escola Propa,ratoria e de Tactioa, do Raalon-
go, os exames (13 po . tugu :a o aritlitnetiaa,
que prest ti com destino á matricula na Fa
cuidado do Direito.

--
Requerimentos despachados

Darnardino Francisco da Silva solicitando
naturalização —Selle o documento compro- -
batorio de maioridade legal. 	 -

•
1 1
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	Mario d o l Castillo. Pedindo 11 ,.o soi coro	 1%11/1 . 10 II .	 110 t ) do janiro ultimo, :ollii-
Iimo; titi lo 1oo..inoço0 do, to	 .	 -	 pror0000l	 por sois to . z -s, do pi zo

H. o do 'tornear ).

Ministerio da Fazenda

Directoria do Expedionto do ThJsouro
F..deral

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 13 de rwereiro íle 1901

Sr. inspector da Alfandega do Rio do Ja-
neiro:

N. 62 — De accordo cm o desnudo) do
Sr. Ministro, da 8 d ) corrente. incluso vos
remetto, afim do oue vos digneis do in';_onnar
a respeito, o processo em que a Comp tnhia,
Novo L l oyd B raziIeiro pode restituição do
direitos pagos nessa alfande .2..a por um car-
regamento de carvão Cardiff rocebido polo
vapor Ilford, a 26 do me' passado.

N. 63—Cominunioo-vos. para os fins con-
voniemos. que o Sr.' Ministro, atten len 1 , ao
quo requereu a St. .Tohn llining
Company, Limiled, por sous agontes "esta
Capital, roo ilvu. pr despacho do 8 do cor-
rente mez. ant . rizar o despacho, livre de
direitos, nos termos do9,, 36 lo art. 2 s , com-
binado cum a parte final fio art. 50 las Pr) -
limo ires dl Tarifa, do mate dal constante
da inclusa volição e que a requerente pio
tendo importar . 1 t Earopa com destino aos
sou trabalh os d r.; minei eãO

—Sr. presidente do Tribonal de Cowas:
N. 16— Em obedioncia ao dospa-lio do

Sr. Ministro, do 8 d . o corre ire. reinotto-vos,
para os devi,Ins effeito g , o incluso processe
transmittirlo com o officio da Del , wa,qa Fis-
cal em S. Paulo, n. 11, do 15 do janeiro
prumo peSSad o , relativo á ti ',noa, no valo.
de 1:10 i. em uma caderneta da Caixa Eco-
nomica, coei o dosposito. do igual quan ia,
prestada por Bento Ferraz de Tololo, afim
de garantir a sul. resp osabl;dado no ca
de collectur ilis rendas federaes em n It pora.
na,quolle Estado.

N. 18—Remotto-vos, para os deviflo: of.
feitos e em oliodiencia ao despaoho d ) Sr.
Ministro, do 3 do corroo te. o incluso pio-
coso transmitido com o officio da Dologoicia
Fiscal one. Pernambuco, n. 167, do 22 de Ila-
zombro ultimo, rei uivo á fiança. no valor
do 600 .. . prastada por Manoel Cav slcanti do
Arinquorquo WI.11101. 1 y, em uma, cadesre)ta
da C Lixa, I .:conwoJea lo sia proprieit lo,
p kra, garantia 31 1, r..sponsa,bil idade de Po iro
Le onardo da Colha n) loga,o de collest
das ren lis f',1 r.is OU Gartnituns, S. Hen; o
e Ca,nlioTinli	 n	 Estai°.

—Se. 1 D A Pe . oOor ile S gu mos
N. 15 —Tendo a Comodnhia te ega .,)s.4

Islosinhonse, cmii requeoimen Co enoarnino „(lo
com o officio da DelogacA Fissa,1 no Ma,-

que 111. , roi	 I1, p	 r, azei.	 1) . , (1 ) ,,it,)
Th`titiO	 iJU	 1 d.o de . rew e. •;270, de

lo le doze ' ,Oro de, 1901, e que tonina mi ora
4 do dito mez do janeiro, poço-vos, do ao-
cordo com o despacho d. ) Sr. Vlinistro, do 3
do corrente, presteis informações a respeito.

— Sr. delegado fiscal na Bailia:
N. 19—Communico-vos, para os fins con-

venientes e em ()hedionda, ao despacho do
Si . . Ministro, do 28 de novembro do anno
p• . oxiino find.o, que o Tribunal de Contes,
sortindo docla 'seu o raspo,. favo pr solonto
0111 ri. 31. ml 1 do 0J1'1'0110 111 , 2, julgou
donea, e sondei uivo i fiaiiçi„ no valor do 767$
pros ida por Alfredo Roilidginis 3te Me, aos
em uma. cadere2t 1, da Caixa Econornica, cota
o deposito de 770582 para garantia rd
respensabdidade no lugar do collector das
rendas fede,ra,us no municipio de Belmonte,
nosso Estado.

N. 20—Communico-vos. para os fins con-
venientes, que o Sr. Ministro, attendondo ao
que rograorou a The Western Teleriraph COM-
pany.Limiled, na petição sransinittida com o
vosso offi io n. 12, de 21 do jan dro proximo
pa ssado. resolveu, por acto de 5 do corrente,
aut , r,zar-vos a poovidenAar para que. pela
Alfandega desse Estado, s .ja, (1..soachado,
livro do direi'cs do consumi o expodiento,
do accordo com a clausula 200 do decreto
n. 5.270, de 26 de abril de 1873. revigorada.
pela 2a dod ooroto n. 3.307. de 6 de junho
de 1899, o material constante da inclusa re-
laça() e destinado ao Cons[11110 da, estacão da
requo rento, nosso mesmo Estado, durante o
currento noo.

— Sr. dslega,lo fica! no Ceará:
N. 7—D , claro vos, para os devtlos off itos,

que o Si. Ministro, tendo presente o oficio
n. 78. d 15 d. dezembro ultimo, em que
communicaes haver desi.r.na io o colloctor
sta 'uai di villa de S ,ure, p ira se encar-

e .g ir da arrecada o d IS r..ndas fede nes na
m ,sma accordo com o disposto no
art. 30 das instru cões de 21 de outubro do
1911, e nomeado Fran nsco do Salles Gomes
Par • nt . N p ira interinamont r. exore ur o 10:-.,,ar
de escrivão, resolveu, por despacho de 13 de
jan d . o proxirno findo, app r.ovar o vosso meto
sOmonto na parto .-olativa á alludida lesi-
onação, porquanto o mencionado art. 3 0 não
co_dta da nomeação .ie escrivãos, podendo.
eu tre ..ant ), o escrivão estada ti, caso a col-
lect esteja provida desse carF.r,.), funcio-
nar ta,mb m no serviço federal, conforme Já
foi rosal -ido e consta di, orlem de ta dire-
ctoria n. 81, do 12 do setembro do armo
passado. um vez que preste a necess iria
Fiança.

— Sr. delegado fiscal no Maranhão:
N. 19 -Docl tro-vos, para vosso conheci-

mento o devidos elroitos, que o Sr. Ministro,
por despacho do 10 do corrente, proferi lo
sobre tologramma do Booth, agentes do
va,p r inglez Fhtminense. pedindo autoriza-
ção para que. polo, Alfandoge do Ceará, foss
mandado um gear ia acJmp olhar o momo
vapor até o perto da Tutoya, visto estar
inter flato o dossa capital por motivo da
peste bubonica. resolveu . utorizar a di a -
alfand g I, a atte ,dor a tod is os pedidos na-

soe tido orno non to subsistir a circurn-
stancia especial inencion.tda; levmndo. po-
rern,',01' 0')SOLW.Vilg -as itl4trileçÕeS .,,onstantes

da ordem n. 5, expoli''' a essa delegacia
em 31 de julho o patino tia no Diario Official
do 1 do agosto do armo proximo passado.

— Sr. delegado fiscal no Rio olrando do
Sul

N, 19—Romettn-vns, para os fins conv
nientos, a i !elas i p 'et .ria de 11 do corrente
concebi] lo tro nazis te licença, para, trio
tamen t ) de safai°, ao 1° 	 p turario
Alfandega de Po .te Ahgro Elios Antonio
Forreira Souto Filho.

N 21—Communice-vos, par I, 0.; ,hvide,g
fins, qu	 Si. Min•stro, por despach o de 1

)t-feilf,N, e de acoordo com a cir.
ii. 16, do o o ¡luro de ['Mn	 re.,-' 0 1 17e I in-
deferiro roquoriitiont) eo-aininhado o-ni o
vosso oficio n. 6, de 12 do [noz proximo
findo e no qual o b tonarei Gra,ciano Alvos
do Azarnbuja pediu restituição do direitos
pagos pelo despacho do consumo n. 10.551,
de 28 de outubro do anno passado, poda im-
por:ação do machinismos destinados ao fa-
brico de lacticinios.

— Sr. delegado fiscal em S. Paulo:
N. 48—T +n 1i presouto o offl 	 mi. 2 ,1, do

16 ,10 oln iinno passa li. com (He
encaminha ;1,es ii proce-so edu . que o 4" es•
cripturario 11;1 Alfulloga de San r.os Anenso
Ribeiro pele permissao para assignar-se
Affonso Duarte Ribeiro—visto trazer-lhe
inconvoniontos a oini. 	 tiss-O -0 SOU sobrem Imo
—Duarte—que ri to consta do seu t.tillo do
nomeação, resolveu o Sr. Ministro. por dos-

- pacho de 27 do tuez proximo findo, diferir o
polido desse furiecionario, o que vos c mi.
Intrinco para os fins convenientes.

Directoria das Rendas Publicas

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 1 de fere -rico de 1901

Ao Sr. presidente da Camara Municipal de
Nithoroy:

N. 6 —Transmittindo o reouoriineoto em
que Gulhorrne Maria Pinto de Vasconoollog
sol ici a aforamento do terreno a, , eres 'ido á,
rua Visconie do Rio Bnalco, afim de prestar
as ml' rulaeões de que tra.ta o art. 3' do
decreto n. 4.105, do 22 de fevereiro de Is68.

Dia 2

Ao Sr. dele gado fiscal na Par thyba:
N. 3—De 'tarando que a cl issificação dos

tecidos sulimottidos a despacho na alian-
(Ioga desse Estado por A. B. Lyra, nego-
ciante nassa pr iça, do aocordo com o pa-
recer da Alfendo ga do Rio do Janeiro, as
amostras romettidas cl wein sor cli.ssificadas
no art. 473 li Tarifa, soa io as do os. 3 e 4
como tecidos lavrados, a de as. 2 cotno te-
cido do phantasia o as de ns. 1, 1 A e 5 como
bordados.

—Ao Sr. delegado fiscal no E loirito Santo:
N. 3—Remetrendo os proc sssos do rrciona,-

liz , ição de navios re,queri , la por Engodo
Pint 'Vett). P0 nãotor sido observado o
art. 220 do decreto do 20 de feveroiro de 1901,
afim -de que m.inirs or ,za.nizat-o de accordo
com as disposiçõ ts ema vigor.

—Ao Sr delegado fiscal em Minas °orles:
N. .̀3 Recommondando quo preste as infor- •

maçi'ias exigidas pelo engenheiro zelador dos
proprios nacionaes. e bem assim que proceda
ás uosessariaodili son das no sentido de oh mor
por c . uolidão ou ciop , a, a escriptura do com-
pr t do predio em q ie futicciona. a E,cola
Minas, afim de puder esto 'Iirec;,oria
voe sobro o aSSI1111 n-t do avis do sliniorio
da Justio, sob n. 1.242, do 22 do agosto do
anno passado.

--Ao Sr. delegado fiscal em S. Paulo:
N. 9—Para que s Nos% r000:vor o recurso

ex-officio encaminha ;o com o vosso o(fl .. iu do
janeiro ultime a intervisto cl":. decistio pela
qual déstes provimonto ito recue-o de Luiz
Mei, O preciso que:

1 . , inrorn-wis a P,;speit,) (Ia	 ção
autoado, de ri to os soltos naol000e aoplicso
do.: ao pro !troto os rangoiro a oproliou,lido
foram vom.lidos por o-sa

2°, envieis um spocimon da moroadoria.

POLICIA DO DISTRICT° FEDERAI,

Por actos de 13 do corrente:
Foi snomeado 2 0 supplente do delegado da

3a circumscripção urbana o 30 da mesma
circumscripção Angusto Duarte Ribeiro.

Foram tronsferiilis : o 30 suppiente do
delog, olo da 13 a eir.ounscáocão Ilonjornim
Alexandre los Si aios para a 3 s u reions•
cripção u . 1) ina,!N para ‘ ie irgo de 20 laquei ti
O 2° supplente	 itItisula	 1 'eunISC.11)0.0
Dr. Mormo' da Costa Lima C istro.

Foi exonerado, a sou pedido, do cargo de
delegado da 3° eircumscripção urbana o Dr.
Josá Antonio Flores da CudIrt, sendo nomoa-
dos para substitail-o o deleg Ido da 4 3 c , r-
curnscripeilo sublirbena Dr. José Thoinaz da
Cunh i Vasconcollos, e para substituir a este
ultimo o Dr. M moei Barreto Dantas.
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Dia 3

Ao Si. delegado fiscal na 11 titia:
N. 1 — Roslituindo o processo de afora-

mento do terrenos do marinhas pretendido
por João Gõos Lima e rocoinitiendando que:

1 0, faça orgonizar a planta do terreno em
questão, tendo em vist que terrenos do ma-
rinhas são aquolles que a partir da linha do
preamar médio vão até a distancia de 33°1,0
para a parte de torra e que devo ser obser-
vado o que foi resolvido por filei° do Mi•
niitcrio da F tzenda, sob n. 55, dirigido ao
engenheiro Theudosio Silveira da Motta;

2. , mande organizar a reforida planta na
eScala detormimul 1, no art. :-12 da lei nu-
mero 1.115, do 31 de dezembro ultimo.

---Ao Sr. delegado fiscal no Paraná
N. 2 —Xlandand, dar tsciencia ao inspector

fiscal dos impostos do consumo Julio do
Araujo Itodr14ues, que Os se i los cuj) speci-
mons o mesmo inspector enviara eni dezom-
bro do armo passado são vordadeiros,sogundo
affirmou a Casa da Moeda.

Dia 4

Ao Sr. (Migado fiscal no Paoaná
N. 3 —.Declarando que os spocionens

bob,das reinottidas por essa dolegaoia para
sor•im cl tssill . arlas. segundo o parecer ilo
Lahoratorio Naci mal do Analys:rs, são asso-
ini-lha 'eis ao rhum e sujei as as taxas es a-
boleeidas no art. 1 0 n. 42, da lei n. 1.144,
de :10 do dezembro ultimo.

Dia 5

Ao Sr. collactor das rond .s Moraes em
Vassmras

N. 7 —Doclarando que o Sr. Ministro, por
despacho do 29 de ja.n tiro ultimo, proferido
,io to:cardo coisa o plrocor olo Cons slho de
Fazenda, em soao do :-25 do In smo mez e
armo, rosolveu confirmar a t'ecisão pela qual
usa diroctoria doira provimento ao recuNo
do Guiehard & Comp., do acto polo qual
lhes linpuzestes a multa de 1:510$, por não
haver sido lavrado auto contra os recor-
rentes.

Au Sr. director da Recobedoria do Rio
de Janeiro

N. 17 —Deelaran lo quo, por d. ospariho do
29 de ja noiro ultimo, proferi lo d 3 accordo
coro o parecor do Conselho do Fazenda, em
sessão de 25 do mem ) inez. o Sr. Ministro
resolveu confirmar a decisão pela qual esta
directoria, lera provimento ao remorso inter-
posta por Guichard & (omp d.) acto dt
Iectoria do Vassouras impon lo•lhes a multa
dd 1:50o$ por infracção do regulamento dos
impostos de con s trui ), por nã ter sido la-
vrado auto contra os recorrentes.

Dia

Ao Sr. c'ollector do Vassouras
N. 8 —Declarando que o Sr. Ministro, por

despacho do 29 de ¡melro ultimo, ¡motor/do
de acordo com o parecer do Conselho d r Fa-
zoado rosolVell coo ti emala (Incisão pela qual
esta directoria deu provimento ao, recurso
interposto por 'Caveira Martins & Comp. do
aet) pelo qual Ilms impuzestes a multa de
100$ por infracção dos impostos do consumo,
para o flin de declarar insubsistente a multa
imposta, por não ter bido lavrado auto contra
os recorrentes.

— Ao Sr. director da Casa da Moeda:
N. (39— Rocommendando a remessa á Dele-

scia Fiseal era Pernambuco da importancia
do 303;000$ em estampilhas do consumo, con-
forme a requisição da mesma delegacia.

Dia 8.

Ao Se, delegado fiscal em Piaully:
N. 2—Restituindo os processos do Manoel

Nuns do Araujo o Francisco Severiano de
Novaes Costa Filho, afim de ser tinvialo se-

' paradamente, isto d, acompanhados, cada um,

do respectivo officio, por mio ser permittido
tratar do mais de, um aseampto no mesmo
officio.

— Ao Sr. delegado fiscal na Bahia:
N. 2 —. Para que possa resolver o re-

curso interposto por Araujo Braga & Comp.,
faz-se mister que a alfandoga, informe si a
parte interessada foi intimada do despacho
recorrido e explique a divergencia, da data
entro a petição do recurso e o termo do po-
rempção.

Ministerio da Maninha

Requerimont >s despachados

lua 13 de fevereiro ile 1904

Iloitor de Mello.- Compareça á secre-
taria.

José Augusto Sarma.nho. - Complete o
solto.

Mtnisterio da Guerra

Por portaria de II do coisrante, foi no
meado instructor da Eseda Pro l aratoria 4-4

de Tactica de Podo Alegro o 1" tenente do
20 rezimento do artilharia Alexandre de
Argollo Moo los.

Ministerio da Industrio, Viação
obr 1, 1' ibliels

Dir .ctorii G?ral da Contabilidade

Expediente de 13 de fevereiro de 1904

Ao MioistoIrio da Fazenda foram solicitados
os seguintes pa,gamontos

D 6:3~2 a ivorsos, f irnecimon tos á
Inspecção Gorai de Obras Publicas, de setem-
bro a dezainbro do :1903 (requisitado por
officio n. 94. aviso ri. 45o)';

Da 10:3(i3;3750 ilom, dormentes para a
Estrada de Ferro Dant ral do Brazi 1. em de-
zembro ilidiu (requisitado por officio n.17 l,
aviso n 4)

Da 2:25N2 ti i tom. fornecimento á Inspo- -
cção Geral das Obras Publicas, em novombr. )
e dezembro oltimos ( requisitado por officio
n. lon, aviso 11. 457) ;

Do 1:932$260 ikon. idem á Repartição
Geral dos Telograph os, de janeiro a março.
junho, outubro e novembro ulthnos lrerp&
sitado por 'offioio n. 51. aviso n. 4:5S)

De 2665183 idem, idem á mesma, ena
agosto, outubro e novembro ultiinos (rogai-
sitado por officio n. 117 aviso n. 459) ;

Do 103$ Piem, idem á mesma, ore novem-
bro o dezembro unimos (requisitado por
officio n. 1)8. aviso n. 460 1 •

Da 3l289idern,idetn á Est'ra.la.do Ferro
Central do Bra,zil em outubro e novembro
ultimos, requisitado por officio n. 148 (aviso
n. 4611;

De 25$990 á Empreza Arrondata ria. da
Estrada do Forro Micas o Ri), do t.ansporte:
concedidos a inamigranto.s em outubro ultimo
(aviso n. 462)

De 269$ a Anulai° •Vioira & Comp., do
aluguel cio prodio ocupado polo Repartição
Fiscal do Governo janto á City Improvements
em limei .° ultimo (aviso n. 4(33):

Da 81$750 ao Novo Lloyd Brazileiro, de
passagons concolida,s a Directoria Geral dos
Correios em setembro ultimo (avi so n. 4(31);

De 244$500, a diversos, do publicações á
Estrada de Forro Central do Brazil, de °ato-
bro a dezembro ultimos, requisitado por offi-
cio n. 13R (aviso n. 465)

De 5:231-279 idem, de forneciment)s
mesma, em outubro a novembro ultinaos,
requisitado por officio n. 145 (aviso n. 4)6);

De 17:268$247 idem, de dormentes para a
mesma em dezembro ultimo, requisitado por
officio ti . 172 (aviso n. 407).

Directoria Geral da Industrie

Expediente de 11 dc fevereiro de 1031

Communicou-se ;
Ao alinisterio do Exterior, que as dupli-

catas das contas de transit ) maritirno
da; correspondencias entre os Correios do
Brazil e lia [taba, durante os :LnlIng 10
1803 a 1002, foram rostitiiidas au 'Correio
Italiatio em agosto ultimo, tendo si lo
mesma uce isiãe solicitadas do Min istorio
Fazon .ia as noisessarias providencias para o
paganteiro dos respectivos saldos, provi-
dencias que foram novamente pedidas.

ku Ministerio da Guerra, já tor este Minis-
terio provile,ndado contomienternente, pela
Reptrtição Geral dos Telegraphos, para que
seja adiniatido como praticante da tale-
graphiit na estaç io do Ihitiguaya.na. sem pre-
Juiz, do s rviço moiiitr, e 2° sar4onto do
180 b Ltaloão ds infantaria Iloinvi ido Freire.

—Solicitou-se do governador do Estado do
Paraná quis se :ligou fazer disclarar ao com-
missario de p,licia do distrieto do Sant'Anna.
dos B ebos tef o seu proceliinento. relati-
vamente ao facto de haver f )rçado o agnnto
do C.) raio d t referida localidade a entregar-
lhe trina carta onloreçada a Raphael Nico-
Ião. infringi lo o disposto no capitulo 111 do
rogittainonto postal.

— Rein ittiot-so ao Prefeito do District°
Federal o requorimonto cm quo o Dr. John
Jainos NIarchant solicita a accoitação do seu
apparollio, destinado a aviso do incondiu e
de assalto a propriedaid . s particulares.

Dia 13
Solicitaram-se da Delegacia Fiscal do The

soura Feloral no Rio Grande do Sul , infor-
mações sobro a reclamação do colono sueco
Anlors. Predial( DIsson, polindo pagamento
da quantia de. 2 0$ da qual diz ser credor
da União

Rcqceriocento despachado

Dia 13 de Covereiro de 1904
Vie3nte Antonio da Silveira, 3 0 &fiei II da

Administração dos Correios do District° Fe,
po Iludo a sua promoção ao lugar do

official na, vaga or existente naquello.
ropartiçai).—Não lia. que deferir.

Dile:etária Geral de obras e viação
Requerimento despachado

Dia 13 de fevereiro de 1904
Dr. João Maxirniano do Figueiredo, pro-

pondo voorler ao Governo as • f tzendas tle.no-
nii nadas Camerim.Vargern Grande e Vargem
Pequena, nas froguezias do Jacarépagua
Guaratiba, para o abastecimento de agua
a esta Capital. —Indeferido.

NOTICIARIO
Tribunal (14i Contas—Ordem do

pagamonto, sobro a qual proforlit' despacho
de registro, ema 13 do corroa to, o Sr. Dr. pre-
sidente desta tribunal:

Ministerio da M ri. 125, de
29 do Janeiro, pagamento do 59:21 ..4035 a
divorsos, do f nmecimontos a este miaisterio,
no corrento exorcicio.

Pagadoria do Thesouro Fe-
' dera1—Pagam-s3 amanhã .a Estatistica

Commercial, férias e marerial.



V40	 Domingo 14	 DIÁRIO OPFICIAL	 Fevereiro — 1904

Externato elo Gymnaslo Na-
cional — R. ,sultado dos exames do <.r,
anuo:

Portuguoz, ingloz, mathematica, g3ogra.-
phia e desenho— Approvalos: alexandre
Naylor, com disti nção em desenho, plena-
mente, grilo 8 em inglez e em arithinetica e
grilo 6 em franca, simplesmente, grilo 5
em geographia e grilo 9 cui portuguaz;
Antenor Bravo dos Santos, simplesmente.
gráo 2 em. desenho; Arm tndo de Oliveira
Flores, plenamente, grilo 6 em desenho, sim•
PiO3111011t 3, grilo 3 em In tth imatica, e grilo
em purtu guez, fr tneez e g +ogro phia;
mando Pereira de Oliveira, sirn,desinente,
grilo 5 em portuguez, grilo 3 e .1 inglez e

grilo 2 e a francez e geog .aphia
grilo 1 em m tthernatica; Arthur Ilenoch
dos Reis, plenam.snte, gráo 8 em matheina
tica, simpl 'mento, grilo 3 em ingloz, grá . , 2
em putug,tiez o grilo I em geographia o
d senho; Carlos Castelpoggi da Rocha Braga,
plenamente, grito 8 em desenho, simples-
mente, grilo 1 em franen e geograplaa;
Celso Alvim da Gama e Souza, plen ationte,
grito 7 em mathematica, simplesmente.
grilo 5 em desenho, grilo 3 em inglez
grilo 1 em geographia; Decio Lyra da Silva,
pleaamante, grito 9 em pertuguez, grito 7
em francez o grilo 6 em mathematica. sim-
plesmente grito 1 em inglez e ge)graphia;
Derrneval de Vasconcellos Itosit.plenamente.
grilo 8 em desenho, sim p lesmente. geetn 4 em
francez o mathernatica. grilo 2 em pertn-
• e gráo 1 em inglez e g io g raphi I; Edgar
de Cast , o Barbosa, plenairierde. grito 6 em
inglez, Simplosoiente, grito 5 em franeez.
grilo 2 em geographia. geri° 1 em ari-
thmetiea e desenho;Ernany Dominamos, c m
dftinceão em rn lahernatica e des inflo; pio
narnente. !aio 8 e a inglez. simnlesinente,
grito 5 em portuguez e feancez. grá 2 em
g ,oeaphia; Everarlo da Rocha Barbosa.
ple . i amonte, grito 8 em po-tugn iz e mathe
malca grilo 6 em desenho. ,:implisme
grilo 5 em in glaz, grá,o 2 em francez, gr:li 1
e, geographia; Fornão Fe'ippe de Souza dm
Silveir ., com didincção em dos mim, Sim
posinente,grão 5 em portu guez e matheina-
tiea, grilo 3 em f..anrez, e g rilo 1 em go,.

Franci	 Fumado dos Reis, piar)._
m s

•

 nte. 2p4 3 em mathe ',ataca, grito (-1 em
fraecez o g mgraphia , implemente áo 5
em portuguez e inelez grilo 3 elo desenho:
Fr.).n. jseo Pinto Simões, plenamente, grão 6
em g •ographia, simplesmente, grito 5 em
desenho, grilo 4 em ingloz, grilo 3 em
franeez, grilo 2 em portuguez, grão 1 em
mathemati ea; Heitor da Nobre,ga Beltrão,
com distincOo em p irtugnez. francez, gen-
graphia, e des mho, plenamente grito 8 em
matilematica. grilo 6 em inglez; Henrique
Moerbuk Drago, simplesmente, grá 5 em
mathematica, grilo 2 em des enho, grilo 1
em goographia; Honorio Ferraz, plenamente,
grilo 8 em desenho. simplesmente, grão 1
em mathomatiaa; It bela% Deslandes, sim-
plesmente, grilo 5 em desenho. grilo 3 em
geege .apith,gráo 2 . m rnatliem dica, grão 1
em inglez; Jacques Raymundo Ferio-ara da,
Stiva. com disti iceke cci portuguez, f-ancez.
gsegraphia, e desenti ), plenamen i e grito 9
em mathema t ica, grilo 6 em inglez; ,1 .yme
Marques de Oliveira, com distineção ' em
mathematica, plenamente, gráo 8 em de-
senho, simphsmente, grão 5 em portinmoz,
grilo 3 cm franeez, e grilo 1 eia inglez
e geop,Ta,phia; João Antonio NopomMeno
Junior, com distinccão em portuguez. ple-
narneete. „grilo 9 em inatheinatica, grão 8
em franc ,z, grilo 7 em ing'oz. simples,
mente, grão 5 era des3nho, grilo 4 em
geographia; Joaquim Leito Vieira Guima-
rães. c Ha distincção em pRtuguez e rran-
eez, plenamente, grilo 9 ern inglez, matite-
matiea, grilo 6 em geogvapliia, simples
Mente, grilo em desenho; Jcaluirn

Pizarro Junior, plenamente, grilo 6 em de-
senho, o simplesmente, grão 1 em mathema.
tira e geographia; Jor re Franco de Toledo

•11sworth, coni mi Iiacit Ciii p nealguez,
francez, e rnathernatica; plenamente. grito 7
em in6r iez. e gráo 6 em desenho. e simples-
mente, grito 5 em goographiit; Jorge Frede-
rico Brown, com distincção em francez
o mathamatica, p l enamente, grilo 9 em por-
tuguez, o grilo 7 em inglez, e simplesmente.
grito 1 era g3ographia e desenho; Jwéli to
Cardoso, simple aumte, grilo 4 em mathe-
inatiea; José Maria Jorge ie.mira„ plena-
mente, grilo 9 em desenho ; Jus , Th 'dam dá
;iqueira, simp esmoia r, grilo 5 em porte-
Aniez. o grilo 4 ela arit l imetict o o a francez,
;rio 2 em desenh grão 1 em geographia;
hino Ca,dos de andra,,e, com distineçã eu
risonha, plenamente, grito 9 em matherna-
ti a, simolosmente, gra() I em geog..aphi t e
inglez; Mario Marques Lisbria, com di , tinc-
çãu em portuguez, plenamente, grão 9 em
inathernmica, o grilo 6 em f, •ancez, inglez e
geographia, o simpleement r gráo 2 em do-
4enlin; Mario ara rij Lopes da Costa, pina
monte,gráo 8 em po..tuguoz,e grao 6 onn 4 !se
ntio,o grilo 5 em mutilem .tica e i ia hsi nen re,
grilo 4 eia francez, e grilo 1 em go ,graphia;
Mario Conrado Nielneyer, simp l osme it
grilo 1 em arithrn3tica o s•neogra.pliia;
Matriz Gui earães, simplesmente grão 2 era
aritheae..43, e ingloz, grito I em geo:raohia
e desenho: Oswaldo Temteira, Viva ”s. Ama-
menta, grá 8 era a tthein .tie 1, gral O o n
des etho,si nples a int.), grau Sem p ,rt iguez,
• 2 o ri geo.zraphia e fia , cez; Paulo Si
de Castro Menezes, plen unen ,e, grilo 9 ha
les mho. grii 8 cm arithinetica,
mente, Jráo '2 o a gemg..aphi I o frane -z;
''anos ite Le mi R on ,s, simplesm eito,
_mio 6 era fr 1,11 . 3(n, 	 grá,) 2 eia !;eog,a,-
phia, em Iludi Hrtt:ca, e ileseniu;
srw NI), !Indo Cjwo, siinpl )srn mte, g

5 em dosanli m, grá . 2 mi mathein A : ca. grito
1 em franeez e geographia; ltLul .1Ivares de
Azevedo Castro. simpleenente, g 'ao 5 em
rnathematica, grilo 4 'em portu4irez. g rito 3
em geagraph a o deseoh.). grilo 1 em tete
c..z; tetra	 CO3tho Junior, plena-
uma o, ralo g ein desenho si . nplostuon e grá,

5 um inglez. grito :S	 _e gr•iphia,gráo em
malleina'dea, g án 1 em por ;lig tez o f .an-
e . z; Roberto C ionpo;, cora de.: ineçao
1 sento, plena-norte, g . á m 9 era ai tthena-
GÉJ t, simplesmente. grito 4 ein f eahcez„ grito
i	 inil i o goographia: Robocto da Nn-
bre;a BAtrão. coei distinção em ge ,gra-
phi 1, plenarn eito, grão e a p ,rtuittoz. fra.n-
cez o desenho, grito 8 em ma diemarica„
plosmenti, grilo 4 em inglez; Reh irto Fer-
tran ies Werneck Moreim'i, pie lamento, grá )
6 em mttlieinatica, goographia, o desenho.
;aneles oenLe. grito 3 um inglez galo 2 em
nutugun o frite . z; Romualdo Alves ld.)r_reS,

plenam.m to,gráo dciii desenho, simplesmont
grilo 5 em reathernatica, grão 1 em porta-
guez. francez o goograplii.i; Nylvio Leal, ple-
namente, grito 6 em Ir .ncez, grão 7 em geo-
4.-r.raphia, simplesmonM, grão 5 ora matlie-
astthicI, e lesenh Ulysses Casa lo Lim Ju-
nior, com Ustulação til portuguez, francez,

matlion,tieza e desenho, plenamente
grito 8 em geographia; Waldemar de Tor-
res Bandeira, com distincção em portriguez,
franeez, mattleuntica, goographia e desenho,
plenamente, grilo 8 em ingloz; Waldemiro
Pacopahyba, simplesmente 'em matheinatica
g geographia,.

Fadtariarn :0. DeiAararn de fazer exame do
urna ou mais dimipligas, o2, Houve 26 re-
prq voções.
• 30 anno—Pertliguez, franeez, ingl z,
mathernatica, goographia o desde ho—Appro-
vadios: Alberto da Pons 3:!1, e Soma, simples-
mente, grão 3. em geographia, 2 em dese-
nho, 1 eiri francez; Alcides da Fonseca, com
distincçá.e em ortmuez, Inatheinatica o

desenh e plenamente, g rito 6 em inzlez, sim.
pies nonte grau 5 em francez e 1 tttm. 3 ora
geographia; Alvaro de Castr plenamente.
grilo 7 em inglez, 6 em portngelez, francez
e genge,a,pliia, simp'esmenle. grão 5 em de-
senho, 2 em latim; Alvaro Montei 'o lo Bar-
ros. simplesmon ..e, grilo 4 em 11.ittlieinatica,
1 em geoe-raphit, Antonio Luiz de Castro
Barbosa, sinaelesmente, grilo 3 em desenho,
em inglez o allemão, 1 em goographia; Ar-
mando de Pinho com distincoão em ilesonlio,
plenamente, grilo 8 em mathemardea.sim-
plesmento. grilo 5 em. francez. 4 em p brtit-
miez, in dez, geogranlii L, 2 cm latim; A r -
thiv• Cesar do andradeitinior. com distinceão
em portai:7,11oz, nr,thematicit e desenho, ple
namente, gráo 7 em inglez e ge .granhia,
O em fra.ncez, simplesmente grão em la-
tim: Arthur de Azamblija Noves. com
disti noção em portu guez, simplesmente,
geito 5 era math enatica o desenho. 3 em
fra.neez e inglez. 1 ora goigrapliia • C 'Ho-
uten Aliell?00 topos en ll'a 10, pie amen te.
g rito O em de senhe sirruVosnymte. grá 1 cai

t; E i g,r ir.I Sirnõ ,s Corrêa, min
ii stincello e o deson l io. plenamente. evito
O em fr ¡nen, simplesmen t e -rlo 5 em
latim 2 Eri-e de l;rma-o S. Paulo,
pl momento. erá ) 7 em mathernatir,... gira-
plesnym te, gráo 5 cmi p irtaismez. 4 em lie :enho,
ga to '1 e n fr ./ nen, g rán ? e ri inglez o g")-
gran ida: FailVd) We m eek F . ir Tuim de 11.
m )i EL. p i no tme te. 12”-a fi em .I.,4enho.
pl pq m,.n	 , r1 • 4 em Is..once7,	 Tioz -1pYa.
gra ) 2 em matm vir.... g rão 1	 p ,rtu-
guez.	 m ir ingl	 Folie U l e ev ,o I Meses,
pl n mente. g ráo 9 en in gl z. sim olosmonte
ar io 5 (s ri latira. 4 em emg-anbia.
Gasto Itn ¡vivre Por-na, com lstiieriti era
desnh ,nlarrtmente , gr lo 9 em mathemaHea,
grie	 em latim. imrmhsni n nt.r. n_:"áA 4 eia
francez e inglez. gr ,o 2 em pírtlignez;
tor Rran .,t com li ,i`án^e'i, eia /nanem:dica
e ml taba. plenam 'n'.e.);;.it u 9 em portrignez.
g ra ) 7 em ZOO • raphia c ra., n era
sina lesnlint .).. grau 4 em i ‘z; llynn do
rastro H irbesi. nienamen to. gráo 6 PM de-
senho. simplesment-s era inglez e lati-n,
grá 4 em inV,hem t ira. grá 2 em frinmzi
João Xtend mi Tav plena.m mte evito 6 em
geogra n li i a e d Hrinha. simplesmente, gelo

.losé For anato da B dto com
listineeão ora p mtorzirez, pl mann o nte.-rão 8
em mog-aphia.. grite 7 em francez. -n -1-z e
mathem Lti 'a, si f n pl smente.grão 1 em 1 1-,11-a
e dis .mnh Joaqui , n Pinh e iro 'lira rira, com
d ditinciçã, ) oro d ,nonlio, simple .unento vão 4
em latim e ge)graphia, gráo 3 em franeez,
grilo I em inglez; Luiz rosar de kndralo,
e ira distincçãe em dow , nli	 plenamente,
grelo 9 o ri mathematica.. grão 7 em in -
ali-1z, g á • 6 em goographia, Luiz No-
vae; c•isioro Branco, plenamente. gra)
8 e n portu g,riez, grilo 7 em mnAllematina
grito (i ;n1 geograohia , sim . )les mento
grito 5 em francez. grilo 1 em latina o

desenho ; Mano ti Carle4 Pilar Pinto de Al.
meida. plenamante. grilo 6 em geogranit'a.
simp i esmente, grilo 6 r un desenho; Manoel
do Mi randa Rosa Juniw. com distincço ora
portu guez a francez. plenamente. g..ão 9 em
geographia, grão 8 em mat'lematico., sim-
plesmente, grão 5 em latim, grão 3 em 'lesa-
ah . ). g rito 2 em inglez ; Otholo Reis, com
distincção, em portuguez, franeez e desenho,
plenamente, grito 7 em ingloz. grito O ora
geolzra,phia. simplesmente. grão 5 emn mathe-
mailea, grá0 3 em latim ; Paulo Ali 'ri
Fr ince, com di:tin c0, em todes as dkci-
plinas ; Paulo Nnbrega d- Vasconcellos,
plesmente: grão 5 em ingloz, grão 4 nmi
francez e zoo Tophia, gráo	 em duenhe o
grão I em latim ; R 11),:rto M )rei e.), da Costa
Lima, com dktincção em g •.),r-Ii'•11)Ilia• Ple -namente, grito 9 em de..senho. grite 8 em
portliguez latia, gra° 7 em fraocez, grito 6
em mathematica, simplesmente, grão 5 era
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lngloz ; Itorto P 'rir'a los Sint,s Lisboa,
co ti di ,ttitieção 13111 fraIlet.Z.
g , t .graphi s t, plena.inent,o. grá , ) 6 o o
3implosniont.n, grá, 5 em p,)rt tgia v.
nhj.;trio 3 uri ingiez ; Sal ' aio de Mezi-
durn.. 1 Moi .cira, com distaticçan,
plena muito, grão 8 emn m itheinatica, sim-
plesmente grão 2 em ingtez, grão 1 em por-
Ltign-z, francez, latim o geographia ; Tertn-
bano Lopes do Azevedo, cota disdneção em
desenho, simple ,guento, grão 4 em mat.ho-
ma,det ; Ti to Livio Lopos Cai ralo. simpl tiS-
monto. g .ã. 4 ou goographia. gt'ilo 3 em
desenho ,s p .rtuguez. g, át., 1 tilo ingL,z;
S nitli le Vastone idos, plen'tintinto, grão :1
e . n il .... p ilho, si itplosinen no. grão 5 em tn t-
thetnatica,. grá 2 (siri f .a ct .z e ingh-sz ; Vi-
centte le tiliveir t X lot • Cardoso, com dis
tut , tção ein latino e des ulmo, Idonaniento.
grtt 8 em • vã., 6 oda francez.
inglez o ui' ,u4uoz.

Faltiratn 17. imixara.in de fazer exame
do anal ou mais	 l7.

Houve 19 rerovaçõt3S.

..ltrir~toria, de Meteorologia
-Serviço Meteorologico Nacional - Seecilo
Urbana - Resumo das observações corre-
sponden Les ao dia 11 de fevereiro de 1904

Directoria de Ileteorologia
- Serviço Meteorologico Nacional- Secção
Urbana - Resumo das observações corres-
pondentes ao dia 12 de feveroiru de 19u4:

ELEMENTOS
OBSBR VADOS

m/to 111/ia tuim In/m mim mim mira
Evaporação	 á Evaporação	 á

sombra ...... 2.05 1.6 2.5 sombra 	 1.65 1.40 1.60 -^
Chuva cabida.. Chuva cabida 	 1.75 2.40
Tampe r a tu r a

média de liou-
Temp erat ura

média de hon-
tem 	 250.30 260.25 260.15 tem 	 260.10 2(10.50 270.35

cols.rorvatorira A 44 Ri') de4 .1r • bviesi via - Boletim moteorolowien -Dia 11 de fevereiro d. lont.
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1 h.	 m 	 758.5 24.6 20.3 88 1.0 NE 0.7 CIZ
4 h.	 m 	 758.0 23.9 19.8 90 4.0 NE 0.8 CK. KN
7 h.	 m 	 758.1 23.7 19.5 I,'Cl 2.4 NNE 1.0 KN. CK. se

10	 ti, 	 In 	 758.6 27.5 20.2 74 0.0 Nulo 0.8 C. CK. KN
1	 h.	 t 	 757.9 28.7 20.5 71 6.7 SSE 1.0 CE. K. KN
4	 h.	 t 	 756.9 25.2 17.8 76 3.3 E 1.0 CK. K. KN
7 h.	 t 	 757.9 24.2 18.9 84 0.0 Nollo 1.0 KN. N

10	 h.	 t 	 759.8 23.5 18.4 86 1.0 NNW 1.0 CK. KN

Médias 	 758.21 25.16 19.43

,

82.4 2.3 0.9

Temperatura : maxima, ás 4 h. da tarde, 29.6 ; minima, ás 7 h. da manhã, 23.1.
Evaporação em 24 horas : 2.1.-Ozone ás 7 h. da m. O ás 7h. da n. 1.
Chuva cabida as 7 1. da mm. 0.00 ; ás 7 h. n. O nym ,77.-Total em 24 horas, Om/m,77.
Horas de insolação: 3 h. 15 m.

01) .aervatorio do Rio de janeiro - Boletim meteorologico - Dia 12 de fevereiro de 1904.
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1	 h.	 trt 	 758.7 23.2 19.3 91 1.0 NNW 1.0 KN. N
4	 h.	 In 	 758.1 23.0 18.4 88 1.0 NNW 1.0 KN. N
7 h.	 ai 	 758.0 23.0 18.7 90 1.0 N 1.0 CR. KN

10 h. m 	 759.5 25.4 19.4 80 2.0 N 1.0 CK. KN. N
1	 h.	 t 	 758.4 27.7 20.5 75 3.3 NNE 1.0 CK. K, KN
4	 h.	 t 	 758.2 26.0 19.6 79 2.5 NNE 1.0 CK. N. KN
7	 h. .	 t 	 757.8 23.6 17.1 79 2.9 ENE 1.0 KN

10 h. m 	 758.2 22.6 17.2 84 1.8 E 1.0 N. RN

Médias 	 758.44 24.31 18.78 83.3 1.9 1.0
'

Temperatura : Maxima, as 4 h da tarde, 27°,8 ; miniola. ás 7 h. da manhã, 220,7.
Evaporação em 24 horas, 1.5. -Ozone: ás 7 h. da In. 1 ; ás 7. n. 2.
Chuva cabida: ás 7 li. da m. l in f m ,93 ; ás 7 h, da n, O nim ,88.-Total em 24 h. 2m/01,81.
Horas de insolação O h.
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PLARIC, ei FF lel! A i_	 Fevereiro -

Oireetoria deNEeteurelogin da, Marinha-Repartição da Carta Maritima, - Resumo moteorologico o magno-
ieo do dia !2 ue rev(9 ,eir.) ti 1()0 I (s!xt,..-f-ira).

OfeeleZeVAÇSES FRITAS UMA VEZ EM 24 FIOB,S

°CUM:Metas	 Litti,IsCott a interval.os de3do 10 li. (3 h. p., ale 20 h. ao m. (	 h. 55 In. p.) e choveu deado ei. tu tio.'a até st 11. IU ai. V h. lia,. p.)

RESULTADOS MAGNET1COS DA ESTAÇÃO CENTRAL
DECLINAÇÃO = 74, 35' 10" NW

INCLINAÇÃO	 - 13. 0806 (extrorno norte para cima)
FORÇA lloRIZONTAL -- 0.24 02 (unidades do syetema C. G. S.)

.01)serv7.1.ções meteorologieas simultaneas
A O h.m. do Gree p wich ou 9. h. 07 m. a. t. m. do Rio

Dia 13 de fevereiro de 1904
-	 -	 - ----------

yr:NT°

IterTkuri
ATM ,i•ItER:e0

CI

27.

- 1

NNE

	

103.78 20 O 11.36 83.0 	 Nublada	 Meio	 Chuva

	

550.78	 13 2 13.05	 85.2	 15u111ed3	 Incorto	 -

	

761.39	 19.5 13.32 93.0	 5 ult ato	 Encoberto	 Gare o.	 E

- Nutilion.	 Encob rio	 NE
- -	 Nublado	 picar to	 Nevoeiro alto

	

780.28	 13 5 14 11 p i.o	 Nut•ad	 inc..I 	 to	 C" viscos	 SSE

	

759.85 22.2 18.06 94.0	 Nal)! do	 Encoberto	 Garoa	 N

	

760.10 52.0 1a.66 10 .0	 Nula do	 ?	 NE

	

'54 53 2+.0 7.38 i 73.1	 L aipo	 Boni	 Ne•cieiro t'moe baixo	 SW

!

	

7.7.0 8 22 7 19.31 03.0	 Nu; lado	 f acoberto	 Nevoeiro baixo	 E

	

70,..,0	 2 , .0 1,.5)	 7:. ,	1.; , , o	 ?	 -	 SSW

Recrie x 	 -3`,.01)	 20. 0 15. 1 3	 til .• n 	 N..1,19)1)	 ?	 "W

74.ccoele2a a 	 '0 • 9	 1i.0' 	 05„6	 1..011m	 ?	 -	 8,;•

	

51rt...nt)9 1 1 ,C1 X... 7 6.10	 24 t i 1 8 .13; 83.0	 Nub!atir.	 Silo 	 Garoa	 N
I

N ,-,4	 -Na C,,..1 ,AI .-.. ,....Z1,;(1 tit) t.••1.11r.) .. 11, j • .t	 f'41il ••• n,, a -;	 1L"1,\ 31i. 1 , a ,) :,aVeM140 ied•c• •'do eelhorar.
Eia ',an o . ha eu e dilir:SC,M1 a iate ailla , • o COr,-. 1 do dia O	 l ont to
Em P8re...agoá c •, , .ve na [bule do hont i . • o t 0., ou a' e r er do • ia d. lumt-in • m nhã do h•j•.
Em G. ityba choveu e chu,isc u a intervellos e trovejou ao S	 e NW no tarde de hontem. louve nevoeiro na manhã, de hrje.
2m Florianepolis calvirao aguncei os no c rrer Co dia de honteat e manhã de hoje.
As observacoes com este signa! (a) são co hontem.
Até ás 2h. 30 m. p. não se recebeu mais telogramma algum,

8. Luiz 	
Parnahyba 	
Fortaleza 	
Natal 	
Parahyba 	
Recife 	
Joaaeito 	
Ignetei6 	
Aracajn. 	
8. Salvador 	
Cuyaha 	

Oure.
Juiz 1:0 2Ora.

S. Paulo 	
Santos 	
Paranaguá 	
Carityba 	
Flortr.nupolia 	
Cort,et.tes X 	
rtaqui 	
Port o

,eacele. 	
Cor c uira x

ESTAÇ ret

762.25 18.18

6/o

70 5

NEBULOSIDADE

ejila
Q n Lit trNa

Nublado

Bom
Muito ho o

Incerto

N••voeiro tenue

5 - evoeiro termo

mentes°

SFE Era 'a
Aragem

F ac a

Cal
Carta

Bafagem
Aragem
Calma

B fagem

Fr- ca
Ha fag

Bafa gera
rara

Frara

1•1roca



862
29
19

5
867

503
18
12

7
502

1.365
47
31
12

1.369

• Obituaria— Sepultaram-se no dia 7
• de fevereiro 69 pessoas, sendo

Nacionaes 	  57
• Estrangeiros 	  12

69

21

69

34
35

69
Indigentes 	  22

No dia 8, 46 pessoas sendo
Nac io n a es 	
Estrangeiros 	 	 6

46
27
19

46
Maiores do 12 annos 	  32
Menores de 12 annos 	 	 14

46
Indigentes 	 	 13

No dia 9, 65 pessoas, sendo
Nacionaes 	  51
Estrangeiros 	  11

65

Do sexo masculino 	
Do sexo feminino 	

Maiores de 12 annos 	
Menores do 12 annos 	

40

Do sexo masculino 	
Do sexo feminino 	

..Existiam 	
Entraram.. 	
Se Li ira m 	
Falleceram 	
Existem 	

§

855

22
- 6
862

•

o

1.354
53
33

499
18
1.1

3
503

9
1.365

o

o

523
27
44

4
502

1.382
65
86
17

1,344

Domingo 14

• Cort-e14) — E•rta ropartição expelirá
malas pulos seguintes paquetes

Amanhã :
•Pelo Muquy, para os portos do Espirito

Santo, recebendo impressos a é ás 4 hora
da manhã, cartas Para o interior até dA'4 1/2,
ditas coal porttS duplo até ás 5 o objectos
parof registrar até ás 12 da manhã de hoje.

Pelo Fortaleut, para -B,thia, Pernambuco,
Ceará,Para o Manáos, recela , ndu imp..essos
ate ás 4 horas da manhã, cartas para u in-
terior até. á4 1/2. ditas com parto duplo
a é ás :; e obj , «a;us para registrar até as 12
da . manhã (In hoje.

Pelo Planeta, para Victoria, Guarapary,
portos do norte a té Manaos, receb (udu . im-
pressos até ás O horas da manhã, cartas para
o interior até ás 6 1/2, ditas com porto du-
plo tté, ás 7 o onjuctos para registrar até às
11 da manhã do hoje.

Pelo Ditnutie, para Santos, Rio da Prata,
:NUCA) Grasso o Paragu ty, recebendo im-
pressas até de 3 horas da tarde, cartas para
o interior ata ás :31/2. ditas eain porte du-
plo e para o exterior até ás 4 e objectos
para registrar até ás 2.

Neta — Saquos para Portugal o vales
postaes para o interior, nus dias uLeis, até
ás 2 1/2 horas da tarde.

— Recebimento do encommendas para
Portugal, Açores o Madeira, nos mesmos
diaa, das 10 horas da manhã. ás 3 da tardo,
até - a vespora d t, p (rti4a, dos paquetes que
se dtinr.a .ern a Lisboa, exceptuand • os d t
Conipagnie Mdssageries Maritimes, o entrega,

• tamboin nos mosinos dias, das 10 horas da
manhã. ás 2 da tardo.

~RIO orrItroui.,	 4	 743

Do sexo masculino 	 — No dia 11:
Do sexo feminino 	 	 41

65
0

4
Maiores do 12 annos 	 	 52
Menores de 12 annos 	 	 13

o
O

O

o
E

65 A

•	 Indigentes 	 	 24

N.H. — Esta repartição focliar-se-lia hojt4,
(14) e terça-feira (/6), á 1 hora da tarde.

Santa .Casa, ¥1a,
O movimento do Hospital da Santa Casa da
nlisericordia, dos Hospicios de Nossa Se-
nhora da Sande, do S. João Baptista, de
Nossa Senhora do Socorro e de Nossa Se-
nhora das Dores, em Gascadura, foi no dia
8 de fevereiro proximo passado, o seguinte:

6"`'
o

Existiam 	
Filtraram 	
Sahiram 	
Falleceram 	
Existem. .... 	

' 0 movimento da sala do banco e dos con-
sultorias publicos foi no mesmo dia, de
1.014 consultas para os quaes se aviaram
1.134 receitas.

Fizeram-se 45 extracções de dentes.

• No dia 9

a
NI-g
Z
O
O
CZ

aoa
71
O

:.•'.a(-•(aca

a
C
E
o
E

Existiam 	  812 502 1.344
Entraram 	 36 20 56
Sa hiram 	 16 18 34
Falleceram 	 -. 5 12
Existem 	 855 499 1.354

O movimento da sala do banco o dos con-
sultorios publicas foi, no mesmo dia, de 635
consultantes, para os quaes se aviaram 667
receitas.

Fizeram-se 43 extracções de dentes.

— No dia 10:

O movimento da sala.do banco e dos con-
sultórios publicas foi, no mesmo dia, de 681
consultantes para os quaes se aviaram 708
receitas.

Fizeram-se uma extracção de dente e sete
obturações.

Existiam 	
Entraram 	
Sa h ira rn 	
Ri/teceram 	
Existem 	

O movimento da sala do banco e dos con-
sultorios publicas foi, no MORMO .dia, de
692 consultantes para 0..S q u a ca se avia

-ram 867 receitas.

MARCAS Ix1,61AtiADAS

N. 3.392,

Por despacho da Junta Commereial em
sessão do hoje, a.mnatouse no registro 11.3.:192
a tra,nsforencia da marca do catvão ve-
getal «K"» de Soares Nunes St Çonip. para os
sons success.res Soares, Delir, & Leitã, r.

Rio da Janeiro, 11 de fevereiro do 19)1.-
O secretario, Casar de Oliveira.

N. 3.897
Tinoo & Macholo, estabolécidos Mi fa-

brica e commorciu de sabão, á rim, .ia Alfan-
atga, it. 65, vêm aprosantar a esta junta a
marca acima a qual consiste no seguinte:
me rotulo de férula rectangular de fundo
branco, londu-se na parto inforkr. em typos
pretos e 6.,.and:is, os dizeres Saba'n Especia/
e no centro, em um pequeno rect emulo, a
palavra Pelctas, o inferiormente, do lado
direito, o numero 27 o do esquerdo 500 q.
A referida marca será, usaaa pel es su ipli-
cantes, gravada no sabão e e ts caix (s que
contenham os mesmos, patim lo variar em
côr.s o ditnense s afim de bem distinguir o
garantir os sus direitos do propriedade,
commercio e fabrico Ach tva se cofiado.,
uma estampilha do 300 réis iliutilizAda da
seguinte forma: MO de Janeiro, 1 de dezem-
bro do 1903. —Tinoco S.: Machad-i.

Apresentada na Secrwarta da Junta Com-
(florejai da Capital F deral. ás 11 horas da
in 'nhã do 1 de dezembro de 1903.-0 secre-
t trio. Casar de Oliveira.
•Registrada sob e. 3.807, por despacho

da Junta Commercial, em sessão de h ,je.
Pagou no prim iro exemplar 6$600 co. sullo
por estampilhas: Rio de Janeiro, 1 , 1 do
janeiro de 1904.— O secretario, Oesar de
°lixeira. (Achava-se ao lado o carimbo da
Junta Commercial .)

•
N. a .S3103

João José Grimaldi. estabelecido nesta
praça, á rua do Nuncio n. 11, com fabrico
do cigarros, vem apresentar á moritissitna
Junta Commercial a marca acima coibida,
adoptada pelo supplicante para distinguir os
cigarros de seu fabrico, a qual consiste no
se -uinte: Um rotulo em papel branco de
fnSrina quadrada, lendo-ao na parte superior
as palavras l'igarros Brít.lil—Japonezes, mais
em baixo as palavras ,10 a-81Mo; no centro
Vêem-se duas figuras, uma das quaes repre-
s:-•nta um photographa Uai a sua machina
respectiva ene,(herta por ineta,de (to pau no,
equo está phutogra,phando, o a outra - uma
mulher ja.poneza, vestindo traj s proprios
daquelle paiz. em posição do ser retratada.
Em baixa 10-se—Marca registrada—mais em

859
38
42
13

842



ALFANDEOA DO RIO DE JANEIRO

Renda dos dias 1 a 12 de
fevereiro de 1904... 	

Idem do dia 13:
Em papel...	 212:0408189
Em ouro....	 71:9998041

2.971:8418277

284:0398227

2.955:8808504

12'4"1

'baixo os dizeres: O consumidor tem di .oito
N seis pirotographias ou ceio cartões do I-
sita% • o, infeeiorrnonto, IO-se: Fabricados
por João Josa Grimaldi. A referiu t, marea
abra, usada pelo supplican Ge nas carteirinhas
e nos maços do igarros do sou falo ico. pu

-denda variar em cOres, dinion:õos, afimn d
:garantir a sua propriedade e commorcio.
Riu 4.,11 Janeiro, 2 do dezembro de 1903. —
JoOo Josê Grimaldi.

Apresentada na seiretaria da Junta Com-
mercial da, Capital Federal, ás 11 horas da
manhã de 2 de dezembro do 1903.— O secre-
tario, Cesar de Oliveira.

Resgistr ola, sob n. 3.898, por despacho da
Junta Commercial, em sessão de hoja. Pa-
gou nu p, •ioieioo oxemp ar 6S600 0111 estam-
pilhas. Riu do Janei ai, 14 do ja,n iro de 1904.
—O secretario, Cesar de Oliveira. Ao lad.• 80
achava o grande carimbo da Junta Commer-
ciai.

RENDAS HIBLIOAS

Em igual periodo do 1903..	 2.731:1898208

RECEBEDORIA DO ESTADO DE MINAS OERAES
NA CAPITAL FEDERAL

Renda arrecadada no dia 13
de fevereiro de 1904.....	 19:9798948

Idem dos dias 1 a 13 	 	 336:6168707

Em igual periodo de 1903. 	 91:4148820

RECEBEDORIA DO RIO DE JANEIRO

Renda do dia 13 de fevereiro de 1904
Interior 	 	 29:9268553

Consumo
Fumo 	 	 21:7088000
Bebidas 	 	 5:9938700
Calçado 	 	 1:3358000
Perfumarias 	 	 1728000
Especialidades

pharmaceu
ticas 	 	 4308000

Vinagre. 	 	 1:1198000
Conservas.. 	 	 1:0308000

1:1158000
Tecidos 	 	 0:2608000
Registro, 	 	 5:4708000	 44:6298700

Extraordinaria 	 	 14.302589
Deposito 	 	 2:1088400
Renda com applicação espe-

cial 	 	 2:8.198536

93:8138775
Renda de 1 a 12 de fevereiro

do 1904 	 	 915:0858998

1.008:8998773
Renda de igual periodo de

1903 	 	 803:3878578
---

Diferença para mais 	  . •205:512$195

EDITAES E AVISOS

Obras do	 da
Liça o Nog-ocios Interiores
Do ordem do SP. enzenhei .o ene trre ado

destas ;obras, faço publico. para conheci-
mento; dos interessados, que, neste esct• ipto-

•rio, ó, rua dos Invalidos n. 67, se receberão

,IARIO OFFICIAL

propostas, ás 12 horas do dia 29 do mez cor-
recto, para execução das obras geraes no
predio n 72 da rira do Lavradio.

As prop istas doverão ser entregues em
duas vias sondo somente urna estampilhada
e ambas da adas e assionadas, escriptas com
'anta preta, sem accresoimos, emendas, ou
rasuras, contendo o preço total, por extenso
e em a lgari 'mos, ind.carido com pregioão
residencia .e •scriptorio ou &Moina aos_ candi-
datos.

Os proponentes deverão apresentar do-
cumentos que provem estar quites com o
Thesouro Federal, para o exereicio de indus-
trias o profls ões e haver caucionado, na
mesma repariiçã do fazenda, a importancia
de 20 u$ para gara,n ;ia de suas propostas.

A coneuirrencia vers rá 'sobre os preços
apresentados. prazo para a conclwão da
obra e idoneidade dos proponentes.

Os Srs. candidatos encontrarão no mesmo
escriptorio, das 10 ás 3 horas da tarde, os
esclarecimentos precisos.

As propo-tas serão abortas o lidas, pe-
rante os interessados, no dia, hora o local
acima indicados.

Escriptorio do Engenheiro das Obras, 13
do fevere i ro do 1904. —O escripturario, An-
tonio Delfino dos Santos,

nnn•n••n•

Faculdade do Medicina do
Rio do Janeiro

IN.SCRIPÇÃO PARA OS EXAMES DA 23 ÉPOCA.
DO ANNO LECTIVO DE 1903

De ordem do Sr. director se faz publico
que a inscripção p ura 03 exames da 2a épo-
ca do corrente anuo letivo estará aberta
nesta seoret•tria, do 20 a 25 do co Tente mez,
em que será enceorad t ás 2 hor À da tard • .

Secretaria da Faculdade de Medicina do
Rio de Janeiro, 12 de fevereiro do 1901. —
Pelo secretario, Dr. Brito e Silva, sub•
director.

Policia do 'District° Federal
O Dr. João Baptista do Campos Tourinho,

1 0 delegado auxiliar da nolicia. do Dl:4,Oct°
Federal, autorizado pelo Sr. Dr. chefe de
policia

Manda que nos dias 14, 15 e 16 do eor-
rent°, das 4 horas da tarde ás 12 da noite.
por occa,sião dos folguedos carnavalescos,
se observe o seguinte

Companhia Jardins Botanico
Os bonds desta companhia não chegotrão

ao laroo da Carioca : devem fazer volta da
rua Senador Dantas para a Treze do Maio.

Companhia Villa Izabel
Os bon . ls desta c unpanhia deverão esta-

cionar n irima do Espirito Santo. proxi uo á
praça Tiradont is e, ontran .o pela chave ahi
existente. seguirão para seus destinos.

Dado o caso que a affluoncia do povo sej
tão numerosa que a passagem por ahi pre-
judique a conimodidado • pubhca. os bonds
deverão fazer ponto no desvio da rua do
Senado. proximo á travessa do mesmo nome,
voltando dali para seus destinos.

Companhia S. Chrisloveto

Os bonds desta companhia. na descida, de-
verão fizer o trajecto pelas ruas da Consti-
tui ão. Tohias Bundo, Luiz de Camões e ao
Conveição, voltando dali pela rua Senhor
dos Passos.

•Companhia Carris Urbanos

Os biends das linhas Praia Formosa ás
barcas, S. Diogo ao Carcoller. America ás
barc .s, S. Pingo ás barcas o Estrada ás
barcas devem descer pel 's ruas da Prainha,
travessa de Santa Rita, rua Visconde de

Fevereiro — 1 o o 4

Inhauma até á Pr.meiro de Março o de-
ve ui subir pela rua Theophilo Ottoni.

03 das linhas Pro ia F wmosa,. S. Fran-
cisco. Estrada de Ferro o Ouvido i • devem
descer pelas ruas da Prainha o Uruguayana
e subir pelas . inas General Carnara,Andradas,
Maroohal Floriano e Camerino.

Os das linhas Saiote o Sacco do Alferes
devem descer pelas ruas da Prainha, traves-
sa de Santa Rita, rua Visconde do Inhaúma
até á Prim doo de Março o subir pelas ruas
Theophilo Ottoni, Ourives, Prainha e Sande.

Os das linhas Lapa e Riacluelo devem des-
cer pelas ruas Visconde do Rio Branco e To-
bias Barroto. fazendo o ponto na rua da Con-
stituição o praça Tivadentes o, passand o Pela
fi ente da Secretaria do Interior, seguirão
seus destinos.

O mesmo itinerario devem observar os
bonds das linhas Silva Manool, Lavra ao,pra-
ça Onze de Junho o Frei Caneca a S. Diogo.

Os das linh is Riachuelo, LapA ao Carcel-
ler e Praça Onze, Lapa ao Carceller devem
fazar ponto na praça Quinze de Novembro o
da,hi volt sr pela rua da Misericordia.

Os prestitos e veliculos que demandarem
o bairro do Botafogo, ao chegar á praça Du-
que do Caias. deverão contornar o jardim,
sendo prohibida, a passagem pela frente do
escripturio da Companhia Jardim Botanico.

03 carros da praça ou os que atruardarora
ordens do passagoiros devem fazer ponto
no largo da Lapa, na praça da Rapublica,
ao lado da Estrada de Ferro Central e em
frente ao pai moio da Justiça ; na tr svessia
da Barreira, oa rua do Sacramento, no es-
paço comprehendido entre as ruas do Senhor
dos Passos e Idospicio ; na praça Quinze de
Novembro, entre a rua Primeiro de Março
e a travessa do Commercio.

Os tilburys estacionarão nas ruas Leopol-
dina, entro esta e a Academia do BellaS
Artes.

Os vehicalos quo da praça da Republica
se diri _orem para a de Tiradentes devera
descer pela rua da Constituição e lado do
thea,tro S. Pedro do Alcantar ; os que da
praça Tira,dentes demandarem a praça da
Republica devem subir pela rua Visconde
do Rio Branco. Pela frente do Derby-Club
só devem passar os veliculos que tiveoem
de tomar a direcção da rua do Vi sconda do
Rio Branco e pela frente da Secretaria do
Interior os que tiverem de tom- r a direcção
do theatro S. Pedro do Adiantara.

Pela rua do Esoirito Santo só podem
transitar os sehiculos vin tos da rua do Se-
nado.

Pela rua do Theat oo só podem transitar os
vehiculos vindius da praça Coronel Tamarindo
ou tra.vessa da Academia.
'Todos os vehiculos deverão transitar a

pas,o.
A' excepção dos prestitos carnavalescos, os

vollienlos que transitarem pela rua Primeiro
de Março, quer em direcção ao Arsenal do
Marinha. quer deste arsenal para a praça
Quinze de Novembro, deverão rodai . pela di-
reita, de mo 'o a deixar livre o centro da
rua.

E' prolobido o estacionamento do vehi-
eidos, conduzindo pessoas fantaziada,s ou não,
nas ruas Primoiro de Março, Ouvidor, Thea-
tro e Sacrament o no espaço comprehendido
enrui a praça Tira,dentes o o Thesour Fe-.
deoal. bem como rias praças Coronel Tama-
rindo o Tiradentes.

Os cocheiros que não trouxerem comsigo
as respectivas carteiras, e mo determina o
art. 13 do regulamento p ,I,cial do inspocoão
do vehiculos, be n como os que transoro-
dirern as disposições acima estabelecidas,
serão punidos do ivicord com o dispooro no
art. 33.	 1° e 20 do reaulamento citado.

Primeira Delegacia auxiliar, 1 do feve-
reiro de 1904.—Joao Baptista de Campos Tou-
rinho.	 (.

Domingo 14
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Preside te, Souza Ribeiro ; secretario, Cesar
de Oliveira.

Presentes o prc•Lionto Souza Ribeiro, os
deputados Torrea,Guilliarães, Iguassú, Couto
o o secret trio Cesar do Oliveira, faltando
com na.aicipação es deputados Goulart e
Borges, abriu-se a sessão.

Foi lida o approvada a acta da sessão an-
tecedente;

O expediente constou de:
Officios:
Do 10 do corram te, do juiz da Camara Com-

inercial Dr, Enoaa Gaivão, cor-metrificando a
decrota .ão da fa lencia do commorcianto
Ad o Jacintho Gomos. esta beleci lo na rua
Seto do Setembro ii. 132.—Mandoir se pr-ce-

- der nos termos do art. 19 da lei n. 859,de
• 16 do agosto de 1902.

De 18 do corrunte, do juiz da mesma, Ca-
mara Dr. Caetano Montenegro, com ouni-

.cando a docrotação da fa.11encia dos coinmer-
ciantes Emiti° de Barros & C anp., em li-
quidação. por conta do giCi0 Emilto do tar-
ros, estabeleci•lus na Rua Primeiro do viarço
n. 0.—Ordotion-se ido itico procodim -nto.

D ,tato de hoje, do secretario d Junta
do Corretores. rernatten :o o bo : otiin das

• co..aç5es dos principaes gemmros do marc tio
o dos fretes nos dias 16 a 23 do corrente.—
/Mandou-si] archivar.

• Rego 'ri e tos
Do Joaquim Ayres, para sor nomeado ava-

liado,. commercial de predius urbanos e ris-
ticos no trionnio de 1 9 1 1 a 1900.—Dgeri

Do José Da Irto do Mello, para o registro
da ;ri ‘rc a dos seus cigarros Rebola a Bola.—
Deferido.

De Oscar Joaquim Lopes, pra o regi4ro
da maaca A Patalista,que distingue os bilhe-
tes do loteria do seu coo:onerei° —Deferido.

Do Alin la C toso & Comp. ,para os re-
gistros as marcai dos seus ineaicaonontos
homcompathicos Dolorifora o Sanafbres. —

•Deferido.
Do Georg Printz & Comp. o [lime & Comp.,

para o depo-ito das suas more is registrad
nesta junta sob ns. 1.240, 1.247 o .1.80.—
1/gorilas.

De Nic ilau Moder, para o deposito do sita
marca da herva, inatto Don Alar-os r11gis-

trada na Junta. Cuminerci 41 do Paraná..—Do-,
ferido.

De É. Portella & Comp , F. Alves & Costa,
Balmiro Lacerda, & Comp., Neves & Soarea.
No -upl ra do C kSt1 .0 Vi -ira e Corrêa da
Sib, a & Rodrigu s, para serem .i.rellivados os
seus cuntractos so -ia is.—Doforidos.

De Leuzinger & Comp., para ser a raiva 10
o instrumento da alteração do seu contracto
social quanto A partilha dos I lic..iis e á. c oito-
geio do ora em (lombo do jaro de 6 0/0 aos
soeios e interossadiis. —tiefeAdo.

De Bento & raujo, Cosar C Id•-ira & Comp.,
Fernaniles da Silva & Comp., Ffeitaa &
Cornp., Loitão, Rior & Co tip., e Sa,inpaio

'Guimarães & Ri buiro. para soro o archivados
os seus distrootos sociaes.—Deforolos.

Do A. M Saldanha, Francisco 11 Krau 'e,
J. do Arnorim, J só M ,reira da s ilva e Pt-
mo , ta de vl Ilo & Comp.. pa ra o registro do
suas firmas com oure aos.—Diferidos.

11aCill(10, Moira t& COOW., p ira o r gis-
tro compl 'm ,roar da s ia fir ia ha parte te-
remito ao s cio I,,no Ferreira Cardoso.—De-
feri:1o, juntando-8 r a declaração cJin a aSS
gnatirra da firma polo sucio Cardoso á que
api•oa in ,aram os out..os suclua para o regi.s-
tro di dita firma sob n, 11.(154.

Do Mat oano Sc De Vinceazi,rocorrando. na
forma da lei, do deapach quo negou o regis-
tro da sua firrna,—Torne-se por termo o ro-

curso e rrmour•ta--e e -m a none:sar l a in for-
in.,ção ao •ustiç o Negncios
In..erio 0A,

—Mau 1,1 se torna" por tórin em cuia-
pr• imonto d rt000rd'io da Camara Civil da
Côrto do •pp alaçao, de 9 do corrente o
aggra,vo intim) isto por Fritlerico Figa ir do
despach que negou o registro da soa mar° t
de plion..,gi •aplios e outros proiluctos da Casa
Edism.

sec •etnia da Junta Commercial da Capi-
tal Federal 3 de fevoreiro ao 1901. — O offl-
ciai maior, Elono,ti9 de Campos.

SESSÃO EM ?S DE J'ANEIRO DE 1004
Presidente inlerinn, GuimareTes.—Secr,itari

Cesar ele Oliveira
Presen ',es os deputados Guimarães,Igirassri.

Borges Couto e o secretario Cosar de..0/1-
veira. finando coro p srtioipação o presidn ro
Souza Ribeiro e os deputados Torras e G.J11-
lart, assumiu, interinamente, a prosidencia,,
na ferina da lei, .o deputado rads votado
Guimarã	 que •locl troa aberta a sessão.

Foi lida o approvala a acta da sessão an-
tecedente.

O expediente constou de requorirnentos:
Do Edu irdo Ramos. para ser nomeado ava-

liador commercial do predios urbanos rio
triennio de 1904 a 1903. -D -ferido.

De Doming s Rodri u is Pores, para os ro-
gistros do duas marras da sua cerveja
•11inorva branca e preta.—Defei-irl u.

Do Digeri Urbon,succossor do Karl Krisch
pari o registro da marca K •iwhe do que lisa
nos saccos do café do seu comm
rido.	 •

Da Socidtè Anonyme Le Kbe l ive, Ps éabPle-
eida em B •uxellas e Pa.riz. pa a o registro
da marca dos seus cigarros. —Deferido.

Do E. Me •cit e da Ant,-KaNnmine Com,
rtny para o de iosito da suas marcas regis-
tradas nesta junta sob as. 1.248 o 1.219.—
Defdridos.

De Ernani Ladi Batalha. para annota.r-so
no reg istro ri. 3 72 a trao /bronca de s ia,
marca , lo cigarros Saraba para a firma sun-
ce,sora Ramalho Ortigão & Ernani—Defo-
rido.

D ) Gaspar Antonio Biliniro, para o cancol-
ltmonto do rog isr,ro n. 1. 96 Ia sua marca

:untos e outros pi °duetos Orangot rogo. —
1)efarielo

Do faquino. Pereira	 Comp.; Francisco
Josa orrOit, &C Co-no. •' Souza & Osorio ; Buam
& C uno : Castro & Carvalho ; M uca Mar-
ques & Sertã . Kavie	 Comp.; Leitão &
Rios ; No guaira & S : S. Mendes &
Comp.; aloixo Fale & Comp.; s mimai° Ri-
beiro & Comp., o Almeida, Cacdoso & Co op..
para -orem • tridm valos os seu m contt• tetos
sociaes. —Deforid

De Silva \laia & C ano, para sor archiva lo
o instruin :rito do r i1 CoaçU li seu cons acto
social qiian o a 1 rospeat i o capital, nova.
men thra . 1.) 'ia caln ?,) tos de róis. o qu tnt
á. tivsio loS luc..os.—Dofertdo.

De Arthur moral & Comp.; Guia Fel.-
Niro & Porto; Mo ri MI,rqu & Comp.;
Itap Parlmuco & Comp., e Rodrigues &
Vieira, para s irem ixchivailos os EJII8 ais-
tr tetos socil0A.--- Dafer,das• .

Do Gota Forraira; Ed.lora Cascvdo; Ramnn
Gnizales. F. Alvo; & otu.. Canis & Souzt,
Loba & Silva; Mi _rirei aa-gat & ail Elg is;
so iros. Diniz & Hirtkir & Comp.:
ii Abili & Ribeiro, para o regi 4ru do suas
firmas comine, •ciaes.	 1i-feridos.

Do Silva & Gomos. para o rogis'a •o do sua
fleint.—al lora a firma s 'ciai, nos ter-
mos do art. 1 1° do decreto n 916, da 24 de
outubro do 1890. para distinguil a da outra
irion troa, es-iab a lecida na rua do C mttete
n. 228 e registrada em 26 de junho de 1809,
sob a. 7.951.

Do Tiro liar Jo qoino &Comp., para anno-
tac,, ou e ' mitra-4,o social e no registro da
sua Ovina a extin •ção , ia fili ti qu i funecio-
ri lvi ri i praça das Marinhas n. Defe-
rido.

ia'io de squita para limo sor 'irando-
rido o copiador ein branco da !Irina antoces-
soni Mesquita & Irmão.— Deforido.

—Foi presente o ia .ndou-se archivar o ba-
lanço do trapiche Carvalimaes no 2 0 semestre
do 1903.

Secretaria da Junta Commorcial da Capital
Federal, 3 de fove reiro de 1901.— O officio/-
maior, llonorio de Campos.

--
SESSÃO EM 1 DE FEVEREIRO DE 1904

Pnsidente, Soaza Ribeiro—S'ecretarin, Cesar
de Oliveira

Presentes o presidente Souza, Itiboira, os
depuados Torres, Iguassii. Goidar Borges
e Corto e -o secretario Cosa' de Oliveir 1,
f Atanio, com participaçáo i o deputado Gui-
marães. abriu-se a i•essão.

,eao.Foi lidae approvada a acta da sOssãO ante-

ceO expafflente constou do:
Aviso ..to 30 do rnoz findo, do

rio da Fazonda, exigindo informa .ção s,,bro
O proenchitnonta ,as formando tes
pula lito de Janeiro erbour and Doch, Com-
pany pra funccionar no B:azil.—Mau iou-se

Offl s
"I;Di ac24i5°erdO dito . ITIOZ, da Direct iria Gora/
do Industrio da Secretaria da Industrio,
Viacão e Obras Publicas, solicitando uma
relação da- marcas de fabrica o do como-ror-
cio, nacionaos o estrangeiras. rogistradas
mis a rua) irt-ção 11 rant() o anno de 1903.—
alanlao se satisf zer.

Do 7 do dito ma. do secretario da Junta
Colar-uni-ciar d., Paraná,. cominunicando ter
sido admittil . ) á matricula, durante u armo
passa,a0, o e ,mmercianto Alues Floisclunann.
—In Le.ra la.

Da 16 do dito mez. da p .msidento da Junta
Com oercial ds. Parithyba,. remat elido a rola-
ção dos cominarciantas alli rnat-iculados nu
20 sainestre te i9 1 „ —aLisoloo-s , ri roiovar.

De 25 do dito maz. do juiz da Carnara,
Commercial Dr. Caman afon-onogro, com-
mu doando a decretação da fallencia da
fir na Souto, Machado & Curnp., estabelo •
c.da rir t to Rosario n 130. —Mandou-se
pro :atter nos t mrm s do art. 19 oa lei ri. t359,
do 16 d . agosto do 1902.

Datada do hoje, do secretario d Junta
dos Corretores, romottonda o boletim das
cotniios los princip tos goneros 1, marcado
e das fretes nos dias 21 a r0 to [noz findo.—

n 1 ar-se Lreltivar.
Roquorlinelito8
Do Ain trai Cost & Comp., para o regia-

tr de m çrca dos seus cigar,os «Boa Vistas.
—D 'fundo.

Do R. Singd & Comp., ostabo!ecidos
em Livo 000l, lurliterra. pa: •a, o rogá,tro da
m iraa• «Tucano» pio distinglio as tinam o
vem z -s desta rateie tç io —Doferi..o

Da Lussmisa, F.ria & Roirigues, para ser
valo ex -tupi ir do Diario Offieial

mu que publicaram a annotação do transfe-
rem:ia ili ri troa ite couros o outros ar:Igos
«Leão Coro tilo » do Martins de Magalhães &

imp , para os requereu .es, seus SUCCCàSJ-
ros. —Dorimido.

De Antonio Camaio • ii, pa In, o deposito do
sul, marca de liou vs. xaropims o , atras m,e.
Mas, tendo por emblema u lia estreita do
cio o pontais com o moo -gr MIM I d,VI lotar as
A C no conciv, gistrala na Junt I. Cum-
moreia! de S. Paulo.--liefer,do.

Do Ab.m1 Peoeito, para o d; posito do sua
marca 1 10 iuv tis Au ..,0141:08 rugir-.aia 110
cartorio de hypothecas do Ni theruy, Estado

Junta 41 °mamarei al

sEssÃo Lisi 25 DE JANEIRO DE Mi
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do Rio de Janeiru.—Não h .t, que disferir por
/ião ter o official do regiTro de hypu ,heeas
./ompetencia para o registro de Murcas, á
vista de OXPPOSS : i. diSpOsi :ãO d.) art. 4 do
decreto n. :1.343, do 14 de / . utule .0 de 1887.

Compa..hia, União do Trupiches, para
sor archi çada,a ata da ass ombfé geral ex-
troordinaria, de 20 do or z findo, que ro-
duziu a cap.tal o fez outras alterações nos
sous estatutos. Deferido.

De Marques Silva & C. onp.; Mattos, R -
beiro & Comp.; Juseph Giroull & Comp.; An-
tonio Vianna & Comp.; Rodrigues, Lins &
Comi); Afronso Pores & tramo; Almeida &
Mendes; Magalhães, Torres & Rego e Valva
leode & Filho. pa ..a sert .na archivad . 8 os

seus contr./actos sociaes.—Deferidos.
tio Alineida & frinão; Btptisca Ramos &

Comp.; Charles fluo & Comp., Motta & Aze-
vedo; Santos, Costa & Comp. e Souza &
Paula, para sarem orehivados os seus dis-
tractos sociaes. Deferidos.

De J. M. d s Mercês; João Francisco
Soares; Raio` ael Tavolari; Soares de Lima;
Virginio Caetano de Carvalho; Almeida Car-
doso & Comp.; Agoiro, Pereira & Co up;
Leitão & Ri. s; M. Leite & Comp.; Vieira &
Aliou i norque e Viuva Leitão & Costa, para o
registre de suas firmas commicre n aos.-
feri los.

De Nogueira & Almeida, para lhes sar
transferido o copiador em branc da extinct
firin antecessora e identica..— Deferido.

Foi respondido o aggravo interposto por
Frederico Pigner do despacho que negou o
registro da sua mar a do phonographos e
outros artigos «Casa Edisonsernand indo-se re-
metter os autos á Secretaria do Corte de
Appellação.

Socrettria d Junta Commercial da a-
pital Federal, 10 de fevereiro ie 1004.-
O °Melai-maior, ffonorio de Campos.

SESSÃO EM 4 DE FEVEREIRO 'BE 1904

Presidente, Somza Ribetri—Secrelcvio, Cesar
de Oliveira

Presentes o presidente Souza Ribeiro, os
doputados1;unnarães, Iguasse, Gunlar:, Bor-
ges e Couto o o secretario Casar ile Oliveira,
laltando.com participação o deputado Torrou,
abriu-se a sessão.

F..i lida o a.pprovada a acta da sessão ante-
cedente.

, O expediente constou de officios:
De 9 do mez fin !o, do juiz da Camara Com-

Mereial Dr. Eueas Gaivão, communican lo
decrotação da fauna da do coininerciante
M. M. Bittericaurt, eseab decido á travossa

. do S. Franc . sco do Paula n. 13 —Mandou-
se procedor nos ternos do art. 10 da lei
n. 859, do 10	 agosto do 11102.

Du 1 do curruntu, d„, juiz da mesma Ca-
ril tra Dr. Caet tno Monteno,gro, conum mi-
ciando a tlecretaçào da fdlencia tio c diluiu-
cianL.; fiernaniu Pinto Moreira, estabelecido
á rua Barão do Missenita n. 96.—Orlo
nou-se identico procedimento.

Roquo iniontos:
De Brito & Filhos, para o registro da

marca do seu café moldo «Café do Rios.—
Du lb ri

lia The Standard Point Company, da Lyso-
form. (;,se!Isellat Mit Bescbraiikter Hmttung,
do Avelino Mondas e de Orlando da Fonseca
ftai gel, para o deR).-ito das suas marcas lO-

O ,t Pil das nesta junta 01) ns, 1.250, 1.251,
3.864. 3.865 e 3.806. —Ibeferid s.

Poreira & Nolson, para o depos11.o da
O ma .ca eEstrolla». que distingo° a sua tinia

de coerover, registrt ta na Junta Cominar-
cial de S. Paulo —Deferido.

De J. Bastos cçz Comp., Rogolio & Areal,
Victor Uslander & Comp., Ribeiro & Oli-

veira. Fie; mirado & Lima o Custodio Fo r
-nan los & Coeta. para soron areio valos os

seus contractos sociaes.—Def	 s
De . Silva & Guines, para ser archivado o

instrurn oito da alteração do soa contracto
pel t mudança da Urina anterior Silva &
Gurnos.—Deferido.

Do Antonio Pinto Cabral, socio sobrevi-
vente da firma Teixeira Lacerda & Comp.
para dar-se baixa no contracto social da dita
firma, dissolvida, o Blindada judicialmente
em virtude do fallechnento do sucio José
Teixeira do Figueiredo.—Indeferido.

De A. Ferreira Neves & Comp.
'
 11a,rilosa

& Marques. Blum & Coinp., Leal d..'aniões
& Comp.. Lima Junior & Comp., Lazaro &
Moreira, Maga , hães Itt)g:, e Maeques, Silva
& Comp. para serem archiva .1..s os seus dis-
tractos sociaes.—Deferid .s.

De MUGI & Comp. : Figuorodo & Lima ; J.
Costa & Comp.; Mala & Olivaira ; Miranda
Vieira &. Comp.; Neves & Socos ; Nogueira
do Castro & Vicia; Rodrigues, Dias &
Comp. e S. Mandos & Comp. para o vagis-
tro de suas limas cornmerciaes. —Deferidos.

De J. N. Caldeira de Andrade, para o re-
gistro ,.e sua firma. — Compito a declara-
ção com a assign ttura, e o me .nhociin 'ato
da firma ad locada pob.) requerente, nos ter
mos do art. 11, lettoas c o d. do dia:reto
n. 916. de 24 de outubro do 1893.

Mand )u-se dar )) Oenvenionte lestino aos
exein piares da ublicação das In ircas rugis
tradas sob ns 3 718 a • 3.772 nu Bui •eau In-
ternational de la Proprieté lndustrielle
Berne.

secretaria da Juata C )minercial .1a capi-
tal Federa l , 10 de fevereiro de 1901. — E tá
confirmo. — O ornejai maior, 11-0)102'i0
Campos.

Alinistorio das itelaçtles
15xterior.:s

Pela socrataria de Estado das Relações
Exteriores se faz publico que foi concedi lu o
eivequatmr á nomea ão do Sr, c. N. Atice
para Vice-Coronel da Republica do Chile
nesta cidade.

Secretaria do Estado das Relações Este-
rioros, Rio de Janeiro, 12 do fevereiro do
1904.-0 director gorai, J. T. do Amaral.

Tribunal do Contas

Polo presente e lita/ é intimado o com-
missario .de a classe da arinad eMayses
fleuriquo Spyer para, nu prazo do trinta
dias, contados Ia publicação deste. ronollitu•
ao+ cofres publicus a quantia de 1:060$0:18,
alcance ipurado no processo de tomada de
suas contas, relativas ar p ,, riodo do 16 de
julho do 1891 a 27 de mai., do 1892 quando
embarcado na canhoneira Trmripe, a cujo
paga !lento o . on .ein toa este tribunal por
a.coDlao de 31 de julho de 1903,

Torceira Sub-Dir, ,,, cturia do Tribunal de
Contas, 13 d.) janeiro do 1901.-0 sub-dire-
ctor, José Maria da Silva Portiato. 	 (•

Pelo presente edital é intim do o coin-
rnissario de 4e classe da armada Casar Cou-
tinho da Fonseca Tainoyo para. no prazo de
30 dias, contad is da publicação deste,
recolher aos , enfi.es publicos a quantia do
141937, &canoa apurada no pr ..cosso do
tomada n 10 ruas contas, relativas ao perLdo
de 21 de agosto d . 189 1 a 24 &Ia inalo do
1892, qua r ld, embarcado na canlemoira Gua-
rany, a rujo paoallionto o . condoninair este
tribunal por accualão de 7 do agosto de

1903.erTceira Sub-Directoria do Tribunal de
Contas. 13 de janeiro iio 1934.-0 sob-dire-
ctor, José Maria da Silva Portil40.	 (•

4

Inireetoriz, 0-er, t1 das lEton n las
Publicas do Thosouro
.41eral

AFORAMENTO DE TERRENOS DE MARINHAS E
ACCRE', CIDOS SOB (.,S NS. 97 N, 97, 97 M
94 P, SITuS EM SANT'ANNA DE MARUHY,
FREGUEZIA DE S. Lourtotszoo DE NITIIEROY,
E 'TAD° DO RIO DE JANEIRO, E CONCEDIDO,
SEM AS FoRNIALIDADES LEGAES EM 1891
PELA CAMARA MUNICIPAL DA MESMA CI-
DADE Á CoMPAN11IA ESTRADA DE .PERR.0
LEoPoLDINA

Tendo sido reqirwido pela Companh i a Es-
trada, de Feoro Leo )01 li na á legalização do
aforamento e a transforencia para o seu
nome do todos . )s terrenos supra mencio-
nados. são convidad is todos aqiiolles que ti-
verem •ipposição a fazor ao mas no afora-
m snto a virem a esta -drectoria dentro do
prazo do 30 dias, contados da data do pre-
sente edital, apresentar as provas oa do-
cumentos que p ,ssuirein contraries á intssma
concessão, findo o que, não se attanderá, a
reclamação &guina.

Di .ectoria das Rendas Publicas, 18 de
janeiro de 19114. — Laje R, Cavalcanti de
Albuquerque, director . das Rendas Publicas.

.CONCURRENCIA ABERTA PARA VENDA DE UMA
GRANDE PRENSA EXISTEN1E NA TIII .:SOURA-

RIA GERAL DO TIIESoURo FEDERAI. OU-
TWORA DESTINADA A CARIMBAR PAPEL

Do conformidade com o despacho .lo Sr,
Ministro da Fazenda, de 12 do corrente moz,
por esta directoria se faz publico que se
acha abada a referi la MICH .ren da durante
o prazo de 30 dias, contados da data do pre-
sente edital o sob o preço basico de 100$, com
a condição expreasa de sor a remo oão da
nrsma, feita desde o legar em que se acha
por conta do pr .pononte preferido, sendo as
propostas apresentadas nesta directaria no
referido prazo. em carta fechada, (Livida-
mente seita a o lacrada, som razura, ou
e nanda qua, possa pôr duvidas.

Direcl.oria das Rondas Publicas, IS do ja-
neiro de 1904. _Luzz R. Cavalcanti de Al- •
buquerque, di..ector das Rendas l'ublicas. (•

Recebedoria do Rio do
...janeiro

De ordem do Sr. Dr. director faço publico,
para conheciinanta dos interessa los, que,
t ml falbseid 1 o desp tela teto dota repar-
tição Joaquim da Costa Lima, coo villain-se os
interessados para, no prazo de 9) dias. a
contar d dat da publicação deste
virem apresentar qu tesquer reclamações
que tiverem contra o Insulo despachante.

Recebedoria ‘ lo Rio de Janeiro, 25 do ja-
neiro do 19:11. —Pereira da Cru.	 (.

Caixa do Amortizaçã,o

Por esta ropartição si faz publico que,
por despacho da Junta A iministrativa, do 24
do corrente, foi prorogado irrevugavelmente,
até 31 do março de 1901. o prazo para o re-
colhimento. som desconto, do notas do Go-
verno e 111hotos da eini /são bancaria em sua
otalidade, e que passou a cargo do Governo,

em-vi do ímaroto n. 2.401J, de 16 de dezem-
bro de 1891i, a saber

Not is do Governo: 50n$ da 6a , 200$, 100$
• sia: da 7e , 20 1,,g e 204; da e' estampa.	 .

Billi .itea dos B tocos:
Credit.) Popular do LinZil, Emissor do

Norte, Estados Unidos do Brazil, Emissor da



Alfan(lega (10 I10 de Janeiro

Termo , da perempe(so do direito de recurso,
sobre a moita imposta a Granado & Gompa.
ohm por iorrace/to do regulomento anu.:iam
w, decreta numero Ires mil setecentos ' e
trinta e dous. de sete de agosto de mil e
novecentos. em virtude da lettra G do In,-
rog,.apho unip do numero cinco, do artigo
(min:, da lei numero se scentos e quorenta,
de quortoze dc novembro de mil e oitocentos
e noventa nove e do artip quarenta e seis
das iustrucçã ,is annexas ao decreto numero
tr,is mit c quinhentos e vinte nove, de quinze
de novembro de mil oitocentos e noventa e
nave

Aos treze do fevereiro de mil novecentol
quatro, nesta primeira soceão da Alfanlega
do fZia do Janeiro, presente o respectivo
chefe. lavrei. em virtude do despacho da
Inspoca-iria desta Alfandega, de treze do fa:
voreiro do mil novecentos o quad-o, e-t3
termo, por f rça do qual é declarado pe-
rempto o direito de Granado &
para interpor qualquer recurso contra a do
são dada mi .sina inspector ia, de treze d ijaneiro
de mil nove andas o quatro, que lhes impoz
a multa do oitocentos o noventa e dous mil
oitocentos réis, igual á import ando dos di-
reilos pagos por infracção do regulamento
das facturas consulares, assignalada na qua..ta,
via da factura consular do Nova-York, nu-
mero doze mil e cincoonta, o n lous, do uma
caixa da marca G&C, sem numere.

Em firmeza, do que, eu. Antonio Fernandes
Veiga, terceiro escripturario da Alfandega do
Elo do Janeiro, lavrei o presente termo, que
vao assignado pelo chefe desta secção. (Assi-
pado)	 Fernandes do Barros.

Es.roln Naval

Do ordem do Sr. contra-almirante di
rector. devem compareeer nesta oscula no
dia 15 do corrente ás 11 horas da manhã,
to los os aspirantos a guardos-marinh,i,
promptos para a vi :gera de instrucção.

E4colo, naval, 1(1 de fevereiro do 1904. —
Arifenio Lins Cavalcanti de Oliveira, comman-
douto.	 •)

Es c 01 o Naval

(2'% E ULTIMA C1IA31:11)A)

Do ordem do Sr. contra-almirante dire-
ctor. terá lugar quarta-feira 17 do corrente,
4811 horas da manhã os exames de dcsenho
o . 0sogriphia para os candidatos ao curso d
marinha e historia para os •ou cursos.

Escola Nival, 13 de fevereiro de 1914.—
Lucidiu Augusto Pereira do Lago, secretario.

(•
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Bahia, Banco ia Bahia. Emissor do Percam-
, beco, Emissor do Sul, União do S. Paulo,
Nacional do Brazil, B tnco do Brazil, nova
omiss'io. Republica dos Estados Unidos do
Brazil o Ropublica, 	 Brazil.

As notas do Governo, ora em substituição,
e todos os bilhetes bancarios,q lie não tiverem
, sido aprosolitailiis au troco nos t . t Caixa ou
nas repartiç5es fodora,es nos Estados, atii ao
fim do alluaido praz incorrerão -oin des.
con tu na fónica das disposições em vigor.

Caixa de Amortizaçã.o, 26 do novembro
de 190:3. — O inspector, Manoel Alves da

. Silva.	 (.

•
Escol:. MEM toe (lo Firoz.11

•Class fIcação, por ordem de merecimento,
dos aluirmos qu exame da aula
do 33 armo do curso ..'oral ,esta esc da (som-
bra' o perspectivas; desenho de fortificação
O m ',chinas do guerra).

Da 13 turma
A-provado cena distincção, grão 10

1 Emmanuel Sylvestre do Amaranto.
Approvados plenamente, grão 8

2 Gonesco do Oliveira Ca itro.
3 Christ 'vão Forreira da Silva.

•4 Francisco Jaguaribo Gomes do Mattos.
Apprpva,c10:3 plenamente, grão 7

5 Fel:dano Pires de Abreu Sodré Junior.
6 Luiz de Oliveira Pinto.
7 Pedro Maria do Figueire lo Aranha.

"Approvades plenamente., grão 6
8 Antonio Baetista de Mendonça Filho.
9 Pedro Cari( s (1,1 Forivca.

10 lioracio lieraclito Campello de &azo..
11 Alvaro de C N:•valho.
12 Arsenio do Souza Nobroga
13 Alberto Portn-Alegro.
14 Archias Ronaldo Colonia.
15 João Condido Pereira de Castro Junior.
16 Pedro Paulo Ferreira de Menezes.
17 Alcibiades Pinto Botelho.
IS Arminio Dorlia, do Moura.
19 Fonelon Bomilc .u. da Cunha.
20 João de Si . pleira Queiroz Sayrio.
21 :51 trio d MaNin s Ribeiro.
22 Amadeu Pereira do Magalhães.
23 Ene'yles flano' tio oozt Amorim.
21 Fre lerico Rumou, floria Barb )8a.
25 klermarlio uso Fernanl Is da. Costa.
20 A h ly li d C sta Gaivão.
27 Amusto J e Armai) Dona.
28 Alvaro Poixot.) de 1,zovedo.
2f) Can lido Caetano Mor.,ira.
30 João F a cisco VI)reira Netto.
31 João [Ia Rocha, faia.
:12 João 1liglisto COS r da Silva.
31 João Manoel do Se tza Castro.
31 Firmo Rainallio Freire.	 -

Approva los simplesmente, grão 5:
35 João Ilorton • io da Mendonça Uch0a,.
31 JnS( ia Silva Campos.
37 Ant Ido	 lorico li mnripi-i.s.
35 Fral -is !ri Toá da Silva Junior,
39 Grais . nan o Negreiros.
40 Gil Antooio Dias de Almeida.

41 Augusto ' Telles Ferreira.
42 Alvaro Torres de Carvalho.
-II  Angelo Antran Dourado.
44 João da silva Oliveira.
45 Oetaviano Jansen Pereira,

Otlion llo trigwis Braga.
A ppeova los simplesmente grão 4:

-17 A Lanha Jacintho Osorio.
48 +do Henrique. io Alinda t. Freire.

Foram rep.:ovados tres aluamos. Deixaram
de prestar exame desta, aula, por doei te, um
aluinno o por depender dos exames de rneca-
molda o cliiinica„ da serie antecedente, uma

Da segunda turma

Apuava+) com distincçá), grito 10:
1 JJSé Duarte Pinto.

' Appravados pianatnonte, gra° 9:
2 Frolorico Soermos.
3 Victalino Thomaz Alvos,

Approvados plena utente. grão 8:
4 Raul Corrêa Bandeira de Mello.
5 Odilon Antenor do Araujo.
6 Ott, Gutierres

Approvados plenamente, grão 7:
7 Manuel Antonio do Sampaio.
8 Pedro de Alcantara Cavalcanti de Albu-

querque.
9 Man) Volloe:i da Silveira.

10 Julio Caetano 1-1)rt a Barbosa.
App 'ovados plenamente, grau 6:

li V asco da Silva Varella.
Ladislão Lebon Regis,

73 Marciano Tostes.	 •
14 Raul Ulla() Pereiro da Silva.
15 Theoplido Garcez Duarte.
10 R tphael Toldas de Moraes.
17 Paulo Neve: de Moraes Gamiie.
18 Loopeld.) Baboiro dos Santos Suuza.

Lud gero Alves Dias.
20 Marçal Nonato d m Farias.

Approvados simplesmente, grão 5:
21 Jos4 Lib mio Ferreira Pagas.
22 J naquiin Thsopompo do Godoy Vascon-

col lus.
13 Leopoelo Jardim de Mattos.
21 Ootaedo ,oln B/and- ira da Mello.
25 .J-mó Mau tins do Arruda.
20 Mario Bei linck.

Fera,m reprovados 4 alurnnoq.
Deixou do prestar exame desta aula, por

doont t. 1 alumio.
Dmentio de foi tifidição o machirrts

guerra (2a parte da aula d..) 3 3 amo do curso
geral).

Por equiparação do curso, sob a direcção
do profe 4sor da Ca aul i do 3 . armo geral:

Approvad s plenamente. grão G:
1 Evadir() Ernilio de Souza Lima.
2 João de Deus Oliveira.

Secretaria da Escola Militar do 13razil,
Praia Vermelha, 11 do fevereiro :e 1904.—
Pelippe Ferreira Alves, tenente-coronel, se-
cretario,.

Intentleneia Geral (la Guerra
Da ordem do Extn. Sr. general intendonto

e do cri ['a pelidado com o disposto no avis)
do Ministerie da , ;iierra, ri, 718. de 26 do c
rente, achoese aberta, neste gabinete. por
itspno de 60 dias, a ioscripção pa,	 o con-
curso nee.essario ao provimento ao uma
vag k do amanuense que nesta repartição
existe.

Os cio lidatos deverão. préviamen to, habi-
litar-so com os 41..)comontos (mo provem ter:
a id ele lea1, a nacionalidade brazileIra,
o a cunducta boa.

O cone urso versará sobre portuguez, ari-
thmetica até proporções, inclusive, tea,-
arção simples da franca, roa ação official

o n iç5es de goonnullia do Brazil.
Gabin 343 da Inten-lencia Geral da Guerra,

31 de dezembro de 1903.-0 chefe. lha do
Prado Montes Pires da Franca, major. (•

Conselho de compras cio
soltai	 Ma•inno do mu ,b3
*Janeiro

C/NCI.:11,RENCI4

Grupos nus. 7 e .37—et..vire de ntudera e
lenha—lladeiras de constrlscedo naval

De ordem do Sr. almirando graduado in-
spector deste arsenal, foço pit' l lico que, no
dia 23 do corrente, às 11 horas do manhã.
Serão reJebi ias e abertas, nesta secretaria.
prop Mas para o fornecimento, no corrent-,
nono, dos artigos supra mencionados, aos
navios da armada estacionados neste porto,
bem cuim aos -corpes o ostabeleeirnentos de
marinha ...esta Capit 1; tudo de a.scordo coai
as condições já, anntincia,das.

A inseri pção dos colou rrentes ficará encer-
rada no dia 22 do corrente. ás 2 horas da
tarde.

Para mais esclareciwn tos dirijam-se a et ta.
secretaria.

Secretaria di Insp ocçã'o do Ar-enil de Ma-
rinhi u. do Rio de Janeiro, 10 de fovereiro
1904.-0 seeretario, Eugenio Canlido da Sil-
ve'.ra Rodrigues. 	 (•
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Ire tendeneiP. Geral da Guerra
O censo tio de compras desta ropartIção

receba p ro aostas, no dia 19 do corronle, até
ás 12 IF•ras da mauhã. para o fornscimento
doe se:mintas artioos •e	 •A saber

Para in fon:sores .10 esta lo-menor:
1 0 ixr.sets para as-A:idos.
4 loopss para engenharia.

isepis para artilharia do posição.
6 kep,s p ta artilharia de campanha.
12 kepis para cava [lana.
62 kepis para Infantaria.
90 pares de luvas do camurça.
180 pares do luvas de fio do Escossia.
20 pares de platinas do met II branco para

mia ntaria.
6 parca do platinas do metal brancospara

arelharta de posição.
250 tosignias de metal arnarello.
1.800 'botões do ossa branco, pequenos,

com dota furos, polilos.
(35 metros do baetilha preta. enfestaria,.
18s1 ,4 de baetilha eocarmida. enfestada.
1.430 metros do brim branco da linho,

trançado.
91 metros de pan no azul ferrete, fino,

Pa.ra capotes e ponchos.
Para praças :
101.750 . metros de algo lão morim.
77.400 metros do algodão encorpado.
101.000 metros de brim branco de linho,

liso. ,	 .
145.200 metros do brim escuro, trançado.
157.010 botões de osso, pretos, grandes, po-

lidos.
251.100 botões do osso, pretos, pequenos,

polidos.
615.350 botões de osso, brancos, pequenos,

-polidos.
14.580 metros de cadarço branco de linho,

do (se,011.
2.000 metros de cordão do algodão, branco.
32 000 metros de cordão de algodão, ga-

•rance.
1.300 me' ros de ganga garance.
50.003 metr ,s do kaki (brim de algodão).
As p ,ssoas que proten e •ein conto Lotar

esses fornecimon ; os deverão apresentar amos-
tras dos respoctivos artigos e documento
da cauTio 2de um conto de réis (1:000$:
feita na Direcção Geral de Contabilidade da
'Guerra. Para h tbilitação a essa concur-
renda os pretendentes deverão apresentar,
até o dia 17, requerimento instruido e in os
seguintes documentos: certidão un contracto
social, prova de ser negociante matriculado
e bilhete de imposto de casa commercial, re
lativo ao ultimo seineetre, pedindo para
tomar parte na licitação, o outro pedindo
guia p ira fazer a caução. Previne-si quo
as propostas doveal ser em duplicata, sei-
latas as priineras vias. eec Optas com tinta
preta, som rasa. as, assignadas pelos pro-
prios peopon , nois, que deverão alimpar Col'
ou fazw-si representai' legalmente ria ecoa-
sião da sossão, deveedo fazei nas refortilas
propostas a declaraçao de se sujaitarem á
multa de 5 0/0, caso recusem aosignar u
respectivo cante icto

Prei inese mais que não serão tomadas
em cansideração as propostas cujos prazos
para os fusliecimentos forem superiores a
qu itro mezes.

Primeira, secção da Intendoncia Geral da
Gu-ri-a, 4 de - feve seiro de 19 )4.—Teneate-
coronel Jogo Antonio de Carvalho, chefe da
secção.	 (•

CommissiTio Consit raiei uru
Central'

De ordem do Sr Ministro da Industria,
Viação o Obras Publiess, foi aberto conourso
para projectos de fachad is do predios a se con,
struirern na Avendia Central. A frente snbei
a avenida poderá ser de 10, 15, 20 ou 25
metros e o numero do pavimentos será no

flii ri) 13 rC.	 lo o teme° desaado
1 r i i e.rn ri rseit is. Os vomitas serão: um de
cinco Tini: is, ir ri Ii ir is a cinco de ilous
contos ; s rn Ii. oisr rsion, e ni Nelas até dez
inençõas 11,nr esas Ii too e,o do de ráis eu la
uma.

Os pr &ata leo seio ser ..ernattidos, it,é 29
d !. fevereiro praxona, ao oscriptario provi-
sorio da commiss.to ,á rua Primeiro do NI irço
n. 127, 20 andar, em envolucros fechados e
assignados por pseulanyin e soa lo acompa-
nhados do carta e ri que venha o nome do
o libre oorresporiden te ao pseudonyino. carta

que só será abana, o Ibelo o coneurrente
preinio ou monção ivinr isa.

Tolos os lesanli is lovorão sor feitos na
escala do 1,50 em pipa. carão. O julearne ite
será feito p ir inc ,jdry a mo ralo polo Sr.
elin,atro da In lustria, Viação e Obras Pu-
blicas o por elle presidido.

Rio do la. :iairo, 27 de j t toiro .1 s 191,1. —
Dr. Paulo de Prontin, eaganacira-cliefe.

--
EDITAES

Tribunal Civil o Criminal
CAMARA, COMMERCIAL

De convocaçao aos crelore da fa7encia ds
Joaqui.n de 1.1. tgathfeo & Comp. paru
eleiçao de a 'ministrado:* da nt ssnt .t ta ltencia,
na tdrma aktaxo

O Dr. Caetano Pinto de Mastreia \tonto-
n .gro, ju i z .1a Camara, G'orninorcial do Tri-
bunal Civ.1 e Criminal da cida.ao do Rio de
Janoiro, etc.:

Faz sabor pelo preomto edital que são
convocados os credores da fallencia de
Joaquim M t ealhães & Comp. para $3 reuni-
ram na sara das au iiencias deste juizo, no
dia 23 do fevereiro mio:alto. ás 2 horas,
no predio rindo funcciona este Trilei ial
Civil e Criminal, á rua dos Invalilos n.108.
afim de . procederem a eleição de alininis-
trador que trato dos interesses da mesma
massa, sob pena de a revelia se procede:
como for de i fireito. Para comi, ir passa-
ram-se este e inalo dons do igual teor
que serão publicados e affixados na fôrma
da lei. Dai° O passado nesta cidade do Rio
do Janeiro em 10 de fevereiro do 1901. E
eu, Francisco do Borja da Almeida Côrto
Real, escrivão, o suescrovi. —Caetano Pinto
de lEranda Montenegro.

Comarca do Ag-ailos
Com o prazo de noventa dias, para c taçao dos

interessados na div,sao da Fazenda Dou-
rado, desta comarca

O Dr. José Pedro de Castro, juiz de direito
da comarca do Agudos.

Faço saber aos que o presonto edital com
o pi tzo do n 'venta dias virem. ou deite co-
nheeirnento tiverem, quo por parte da Com-
panhia Rural do S. Paulo me fui di igsda
petição do teor segu,nto : Exmo. Sr. Dr.
juiz ee direito da comarca do S. Paulo dos
Agudos. Ern 4 do julho de 1862. Josá Bento
ia Silva adquiriu de Ans no Rodrigues do
C impos e sua mulher, D. Maria, Luiza. da
Eeprrii,o Santo, urna fazenda comp ,sta de
campus de culturas, serrado e malta vir-
gem, no lugar denominado Rib rirão, do Dou-

rido, que desagua no rio Tieté, no antigo
dist' ice) o freguezia do L3n0m, cujos ca •
racteristdeos são os seguintes : dacumento

I., «E' tola a vertente desta agua até a
barra do rio Tie.'é, divizando com queot direito
f Em' 24 do setenaboo de 1877, em Loa-
Vem, Julio Casar do Oliveira re aebaii essas
terras, em permuta. orem Jooé Bento da Silva,
que lhos dou as soguintes cuilfrontaçõss ou
divisas : DUJUMLUI 40 n. 2. E' tudo quanto
verte para o Ribeirno do Dourado, desde as
suas vertentes até fazer barra no rio Tteté, com-
preheadendo snottos e campos que se acham
dentro das mesmas vertentes ainda assim todas

•

as a puas que formam aquellas vertentes como
seja»-tcorrego da Onça e outros que affluirent
e que forem tributar os do rio Do,tradr. Em
12 do ilezembro do 1877, Julio Ousar de Oli-
veira e sua mulher, D Elisa do Camargo Co-
sai', vendorani p .rso ri esas torra + a José Ja-
nu s o lo de Lisna,Deoc-ecio JosOde Mello e José
Joaquim Barbosa, dando I, esst parte vendida
as so euin tos confeontaoõos : — Doc. n. 3.
«Princip,a na foz do rio Dourado com o Tie-
tê, subindo Dourado acima, lado esquerdo,até
FRONTEAR A BARRA Do OUTRO RIBEIRÃO DE
EGUAL TAMANIIO,InaiS OU 113e110i, e desce adi-
relia em mim b tora roferida,logo,r cenho.'
eida por José Te xeira D s,J0 to Ilaptista e
José ilendonç ; e do ponto da barra sobe pelo
ve:o da agia maior da esq 'arda até as cabece-
ras, voltando as direitas,deseendo todas,-as ver-
tentes dada e as do Dourtxdo,d(.hi ft mesma foz
onde tiveram princip o as divisas referidas.
Em 15 de dezembro cl 177, tres dias depois,
conforme se dopratio de dec at, publica
docrimonto a. que vim instruindo esta, Tho-
maz Carlos do Souza o sua, inuther, D. Ma-
ria Joaquina da Cu 'calção, senhoras ri possui-
dor(); de urna chies ira ri , termo de Lanadas,
nesta com irei, permot irain-nacom Julio Ce-
sar do Oliveira e sua mulher, D. Elisa Ama-
lia d 3Carn .rgo Cosaispor uma sorte de terras
nessa mesma fazenda sle cultura nu Ribeirão
Doura io eorto de terras asei que tem as di-
visas ou confrontações (pie se seguem. Doc.
L. «Principi,indo as divisas na dita série de
terras no «Ilibeirdo do Dourado, no legar em
que esta faz juncçao com outro ribeira de
igual tamanho» e pelo Dourado acima até
suas cabeceiras pelo «veio da agua abrangendo
a todas as vertentes até o ponto que p .onteia o
« togar a barra referrida a rumo de agulha
.4: até o ponto onde ti'versai principio estas
« divisa, Em 15 de dazeinbr r de 1878, Tho-
inaz C rr103do So rza o su t malhar, dona Ma-
ria Joaquina (11 Con reiçO,o, os mosinos acima
refori1 is, venderam parto dessas terras a
José Perroira. Silva, fie indo essa parie ven-
dida d vidindo da maneira seguinte: Doe. n.
« Principiando no alto da Serra onde fica era
« frente a agua maior do Dourado: dahi até
« as cabsceiras e seguindo pelo veio de agua
« abaixa até onde dér mil e quinhentos braças
« e dahi à e ,qit rda em esquadro a rumo para
a( o esp Tio do talo da Batalha, por este espi-
« giro acima até a Serra, sempre pela contra-
« vertente e fl dti pela Serra até onde prin-
« cipiou». Por falleci,uonto de Thomaz Car-
los do Souza, procedeu-se a arrola -sinto o
inventario de seus bens (inic,ado a 30 do
julho do 187é: homologado por sentença de
.3 d.) mesmo anuo o que fez cousa julgada)
e aquella parto de terras, re,tantes da parte
vondiaa. a Jos , Fe Torra. da Silva, avaliada
isntão eia 6:0s)0$ passou a seus hoodeiras e
nosso valor de reis contos de reis tiveram
quinhões: a) sou filho Jaão Carlos de Souza,
conhoeido tamboris pelo nome do João
rhoinaz, uma parte na importaacia do
169$709, cento e sessenta e nove mil sete cen-
tos e noventa e nove réi, (doc. 3, b) eu filho
Bento Thomaz do Souza. unia parte em legi-
tima n. 1 inosior, , nela da 392$709, tresentos e
noventa e does mil e setecentos e noventa e
nove réis, (doc. 3); c) seu gemi-o Francisco
José Barbos por cabeça do su t mutilei',
D. Maria Claudina, da. Conceição, uma
porte, tu importam-ria de 194$ 199. cento e no-
venta e quatro mil e tresentos e noventa e nove
adis, (1c.) d) Joe norma Carlos de Souza,
orlo.° filho da inventariado, unta parte em
lisgitima nt importancia de 203$39s, c/usen-
tos e Ires mil e tresentos e noventa e nove réis;
e) Mara. Guedos da Silva, filha do J oão Gue-
des da Silva, cora D. Anua, e neta do inven-
tariado, urna parte em legitima ria impor-
tando. de 141$953. cento e quarenta mil nove-
centos e trinta e tres réis, ,,utra por f dleci-
mon to de seu irmão Jaoé (meleta, de Tho-
11:13Z Carlos de Souza) na importancia certa
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do 70$.1k; setenta mil qoaire centos e sessenta
e seis réis. Primeiro em 15 do aausta d I
1880, Bento Thomaz C rios de &truz ( voai
aq olla parte do terras do D meada, suara
mencio nadn, ao alferes José Flarencio de
Oliveira. Em 15 clojanoi 'o do ISSO. ;cais (Nu
menos, conformes° deduz da csiriptura de
rectificação do compra o von(h s)1) n. 7, João
Tbomaz do Souza, vendou a Luiz Caetano do
Macedo agi' parto do torras que lho
couba em herant do seu pao, Th anaz Car-
los do Sulizt, parto essa lua Luiz C otan de
Maced i e sua mulher D. Ed 'una Rosa do
Macedo. por botara pardatila d ) 25 do
abril de 1 ,49 1 , vandora,m a . ) adro aos .1 .sé F1°-
receio do Oliveira. Par asar ptura, publica
do 5 do fovereir0 (1..• 18 )1, Franaisen , ias s
Barbosa e sua mulher D. Maria Claarlina
Conce:ção venderam a •osa J avulta de

• Mattos Valioso aquella parte de t)rras que
houveram por ho-ança. de •sou sogro o
pan. o inisma Thornaa C trios de Souza.
Doe'. 0 Aos 19 de janeiro do 181 1, o al -
feres José Piorando d Oliveira. -Peara-
sontalo na capittl de S. Paul p lo s
bastante procurador Joãn Itantista iVng
Mourlo. o a 5 le . na"c ) ao masma anuo. ia.
Joa, mim de Mattos Vollaso. anoresantai o na
mos a capaal por seu bastante arar:ardo.
Ca dido latiu da 'alma. va 1 ira n á ( -1 Im-
pelida Rural de S. Pa ri OSn31,1 na . t o s lo
terras no (mur).l ), to las i aci,aa raro-i1
sendo c urdo aia la lua o pi	 ro yen	 o.

)s • FInrenei). na. I novai. os "ri-
ptura. vendeu tamisam 1 misma aanntollia
mais uma nado. nas ditas *art . as, a ?Til IIa
de Josa Antonio do Cana ar Lopi. —S +-
guindo Na inesm soripIira dn1 lo. j tu dra
do 1891. essa me Ba t am ate acima riral
Josa Parreira da Silva e na mulher. D. anila
Fo .reira do Jesus. raprosautaios tamt.om
pelo mesmo J o Baptista Alves \alar a).
vendaram á floema, alatoa nhia aguai]) ri r
do terr s hivila di Thornaz Carlos de Souza
quando vivo e que vem discripta nas eu is
c )nfrant cilas, no docurnonto trimer o no

rhst.n.—Tercoiro. Eno eseriptnra
IRílo :Lbr 1 de ii. Jasa Tliomaz da Souza "
sua mulher. D. Ms ia Caat trai de lmai
vandaram em pad . )s i xso .P; a Calixto An-
tonio do Pontos Vtlaila, o a 0. Luza ('a.n -
dal i ia Silveira a p trta) num haraira que n )
vaiar de 211$ 93 eouib ao irimoira von•
deitar. no invant tiao dos bens d) seu na"
Thamaz Carlo. E. por asirintura pa
de 23 de ab-il	 .1851, Ricardo Pinto
Bl'aZiliO, por eabiça de sua mulher a
dita D. Luis a Can tal n. da Silvaira, o est
venderam á Companhia Rural ile Sã)
Paulo esil metade das terras que lhes van-
(lora J. Tu mm z do Souza. Dicti . non tos 13 o
14. Quarto: P r scriptura publica do O de
alar° , 1R9i, Maria (aliados d t Silva. de
22 annos da 1 tale, soltaira, van leu a Antn-
nio Lopes mio Livatmei to duas partos do
torras s ta muna tz 'mnl rivira 1)
uma, a havia por herança de seu avô Thn-
mas Carlos do Souza, n t importanda da
140a033, outra. a que batiam por herança de
sou fina lo irmtia do ;é Cutelos d i Si i v t, n
valor de 7o..1165, Em e.scri -Atra publica da
5 do març mio 1891, Antonio Lopes do Li vi' I-
manto v)raleti par ;o dessas torras a Antonio
Ja.nua.rio de Vascancallo Documento IR.
E em 20 de m trao do mesmo anuo Antonio
Lopes d ) Li -avivado o Antonio Jantiario
Vasconcollos voa leram, pela escriptara pu
blica, qu ) sob numero se acima a filha. á
Companhia Rura l tle S. Paulo. 'Afim ssas
partes do torras qua vieram la aai isição fei-
ta a D. Maria Ou ) ,lPs Quinto: Pela
doermo int) sob narnera, oscriptura publiaa
do.25 do janeiro do 18)1, a Companhia Rural
do S. Paulo adquiriu na faz In la do Nar-
rado uma ptrta mie t or-as qui o em 17 do ou
tubro do 1890 José Innocenc.o da Rocha
havia comprado de Josó Antonio de Canlarga

Lopea. Por esta farina a fundado nos titulas,
lua tola; vão instanital m esta a Companhia
Ru ral de Sã. a Paulo, ara liraildaçã are.nrnaan-
ta la nal •s satis lama-tantos Dr. Gral lei Dla.
(ia Silva, Dr. ,Tosa Antonio Nlarenn le.s Ma-
cha,(1). e neste acto pelo seu pra mradoa
bastante, no fina as tianadn, a sonhara o pos-
suidora de terras nas margens do rio Dois-
ralo, fazanda disso nome. desta cninarca:

daquillas p tetos do terras na im-
portara:ia rio 1:16 1a151 (salvo ço anaana
sol ian 11:000$, pra° par que faram (Ivan Elas
as Viris,: daixialas. no Drainado. n r Thomaz
Carlos da Salm. (111Rila tla r`te. d )
trrasi que lhe transinitairam Josa Forriira

da anal o sua, muni s i': terreiro, daqui 'li
partes de tarras nr , valiente.,Ta i alui:iao
fmit,a. um" 19tAni , ) Lnins (1) laivr nantaa q rlo
ali + havia transf 3r rin .lailr , r ,4.TOR 1 Plo 'arraio
(ln 01 voira, e a que ella dircrtamanta trans-
faliu á comnanhia: quarto, +varela parto
lo terrai qua. aon firmo o (locam-pinto 21.
lhos van laram Jos4 Innoiannio da Rocha
(salvo an 'ano ou arnissanl, sinalo enrico (pai
to las a ssas n Tiririca aios da cimo mliat, si
acham actinlm alta ara in±iiniRi, na f aa n n Ia
, lo fluir .,(1). ri rn -:tfi ta 'Til', o r.,1m1Y.C.JI no-
tira) eanvir mi st a samWe.ani, • em m ;flfl 1V

ri ,s,o, asaala iui pr liCfl le anmmanbã, PIO"
(nom 'ver	 dassaa s tas tArr. ,t4 naaa
si' . m spara as am sons	 nVion	 mndo
o. ca	 campl , ta	 1 , anitivam o nke cint.a4
ci l a g atanho rt mr rim dal a e e In Inmi
n	 s ido	 ;) rv ', rotu ra Pn 	 ,51 .1111,P.419:,r
juo . ri3OR e , 1 .5 'O 'li 'ri los /yr , out . . narta

o r im)] nina .annli , ri te,n'In 4
olria u la a malta.): an . nnpm,u4;alin rei cirie
tate• n.emn eimpa rl itiv • in»it,cc det;fleri (h. 5
aol e riu. (live 1 .1. Pui'i tarryn rarplae a. gap.
nlannto que V. N. Pe diena () p lanar a al-
f. caso ans Jata-assai .s e In:tant, is da ralaçãr)
que a esta ao na lanha, aam do, na ninvira
:ali oleia .1 )st juizo, (lapni- ria feitas todas
as ai taeatis, virem co n a Ru tini ican to louvar-se
e n aarimans ,r e ar)ar 11 trás qu praeadiam
á divisão ri abono n as rosnictiva s despesas.
sob pana, (la r amli 1, e 1 Inça-monto. assim
cama roq ti a' que lasin ia fiquem cita las
para te las os ti'M me th, avisa at4 final sen-
tcriea a st) nxamieão. Id 'uvnt"laufl, no pro-
gripa-isto de qui as tara ts dcwrin as nas pa-
°doas 119. 3 o 4 ri osta e acham inva dia.%
ia ;(ivida.mnnte ()campadas em partos, pelas
pssaas cujos nam as vã ) lista rubricada
sob n. 2, eítor antr. s isnhu )edins, requer
Mais a V. E. qui) se dagan mandar tam-
borim eit 1- -is com as (armalidades d 1. lei,
a. ilm de Tia, si d ifost tiverem, tomando
conheciman to . drisa;) foit ) cessam
anoto do jits-aça.. sunplictnto 'avalia a
rir santo eaust cru ?5):000.a, protestando
bolo ii. haver a tina arrota por pa r to das
dospozas e pela re,stitui00, a si ou a rimam
1 )lirol ti for, do qualf-pusr pa'ai indevi la-
mento acalmada. In lemnizacão ri u benfei-
torias, dsmnns calisados, etc., etc. Assim,
pois, a supplicanto pode a V. Ex. que. distri-
laiida o antoada esta, se realizam as citacrtas
reraamadas, passando-se m tildado para ci-
tação dos int-lassados residentea nesta ao-
tnar.!a, assim corno S3 digno 'mandar lavrar
e lital dm citação, com o prazo da lei, pira
igualineato siram cita los os interesssadas,
cort is, ronhocialos, mas rosid intos rara da
camarca, e com o p razo de 90 (lias dos dos-
caril ) iaidas certos, que porventura ost
fira (i'a Esta lo o do pai7, e (los desconheci los
cortas, que parveattra, haja, son lo titio do
taco 'ria com as dispnsiç5os dum art. 45,
o 2,, arte n°, 7° o R, (to raatiltimonto n. 720.
do 5 do sotombr • da 1811. Em con
raptor a supplicanta saj ira nano valas cura r( o-
ral 10..CrIC3, fiCall ii 03 vipolarit	 nadas,
proporaion lamenta a sins quiniVias, a faz iram
as daspezas maliçã.o nia. área suporricial.
Polo daferimanto para que tudo so faça do
accordo cena o requerido, jastifleada, a ara-ta

s . nnia, para o que se determinará dia o hora.
E. R. Mercê. Documentos : Primeiro—Pu-

blas fiar na da um doe= .nto com que José
Banto Ia Silva compra as terras divilondas
la Antonio Rodrigues de Campos, Josde a foz
do Tiota. Segundo—Escriptura publica em
qrnn Jos 4 Bento da Silva permuta OSSaS terras
cano Julio Casar do Oliveira. Terceiro—Es-
criptura publica do 15 do dazembro do 1877
com qua Judo Corar permuta com Thomaz
(1 trios (1)Solizt a parte do total dessas terras,
doscripta na plaina i a . Qaarta—Escriptura
p irticular do 15 llo novembro do i78 com

Thornaz Carlos vendo a José Parreira
da Silva a parto .1 issas t )rras. descripsa a
f )11t as 1 v., destra Quinto —Comi liais que
provam riu Lei a: partos de ter' is eabiata
Jos filhos .1 Thomaz Carlo: de Souza por
marta (Listo. Sext —Escriptura publica do
a fevereiro de 1901, com que Francisco
Josa Rarbast e sua mulher vendem a José

Mattas Valiosa a parte que houa,
ver tua do Th ima Carlos do Saurt, Seu
soro o pari. aetiano—f-jartalõas que provam
as bar inças do	 J.)	 O .losé, netos
1e Th arrua Oitavo Cortado negativa
aom (pie Vol' is» p aiva estarem livres do
i ri as a l torras outnar al is a, 13 ,r1) ira e sua.
nulhar Nano — Esudpaira publica de 5 dó
m trç ) d 1891...ogas.raf;t cora a qual Valioso
vali 1 +a ess .as torras ri Cornpurhia Itur
Ditei non: Ese-iptu 'a do 15 doj tinir de 1891,
'em Iodo Th orn tz (1) Souza ratifica,
-cari I, fa ial a Luiz " totana Pado cm da Ma.
colo Ou dma praia mi 'o: E tcriptur paati-
calar, de 25 de aaust com que Laia Cae-
t imo P. Macei . ) ven lo assas terras a José
Floronci do Olivoira. D :cirno ,egtin lo: Es-
c"ipt'rn'u. de 15 do aa„ isto do 1881, com (lua
Balt Thomaz voais o seu quinina :o mas-
mm ti f r-s lisa Piorando. 1) .0 ino tareaira:
aartaia, l i traiu •co pçã, o •omi I rim, ri taaiaa
o a l i ao leão da torras nu) Dourado, cs,»»pradas
por .1 ' só Piar :rido de °Nadem, J.,s(a trino-
e ,31ei m la itt)ella, quillt:wmo R° rastos
ar iana Vias. Dochno qaarta: Es Tiptura
publica , de 0 do Janeiro de 1891, cum que

is PI ,rancia, nattli-r o .1 . sa Forma), da
Si'va o sua mu hera vendam á, Companhia
Rural p idos da 'ri' is no floorad ). bacano
quiri t ): E seriptur ruam que Jusd Tho ir tz da
Souza vendo a Caixa) Antonio Ponte
ida e a D. Ma,' ia Ca stana do Almeida o seu
qui nhão nas sareas do Daurado. Dvainto sexto:
Cart.:dr-ta nogativa com quico Rieardo Pinto
Braz*ai..) prova não estarem oneradas assas
torras e escriptura cum qu m as rondem á
C impantl'a Rural do 8, Paulo. Decimo sa-
fira(); Cort'dãa de obi to do José, noto do Tho-
maz C trios, irrifu do Maria. Decimo oitavo:.
Certidão do id Uni do Maria Decina nadou:
Esariptura publica c mo que Maria vendo as
suas duas he.':1110t4 a Antonio Lapas do Li•
vramento. Vi : Ev.riptiora, com quo
Antonio Lopes do Livramento vende parto
dessas terras a Ja.nuario de Vascon-
coitos, Vig orna prim iro, certidões nega-
tivas; es)riptura puldioa, do 20 do março da
1891, devidam minto registrada, cora que Li-
vrarsionto e VasOollOodlOs vendem essas ter-
ras á Companhia Rural do 8. Paulo. Relação
.los interessa los—rosidentos na comarca: 10,
Manool Thornaz. 2. , Messias Itudrigues, 30,
Joaquina, nota do Thomag Carlos, 4'), Fran-
cisca Maria da Conançã.o. 5 0 , Antonio Rodri-
ames de Mao3 to Caldas. 00 , Justino, filho da
Tliorntz Carlos. 7 e , .1 •sa, Ja.nuario do Lima,
aa aeona,a,10 Ana ido. 9, Novos. 10,
Luiz \VollY, na Sui .sa,. 11. Manuel Ribeiro,
na comaraa 12, Vorginau 1 Flanco. 13, Pra-
daria° \Vingar. 14, a não .1ustino da Silva.
15, 5 ilvallor Saaras. 16, Antonio Ribeiro
Silva. 17. Man) d Pui Ira ito higto ;s. 18,
Vistidas do Arautos Marqtas, interdieto pula,

sua, pessoa, o seu tutor innucencio Celso da
Abreu, It. Prata, 19, Deoclecio José do

Jaguary. 21, Daniel Neves, 2, Fran`



Domingo 14
	

MARIO ()PRIMAI.	 Foverairo — 19C4

cise+) de Paula Gomos, comarca, incerto.
23, Manoel Dingo. Gonçalves, NlInas. 2-1
Anna Eulalia. Varina, Araras. 25, Dr. José
Eduardo Tavares, Rio. 26„loão Antonio
Loureiro, ' S Paulo. 27, José Meirollos. 28,
José Barreto. 29, Bento José de Carvalho,
S. Pauld. 30, Julio Cesar de Oliveira, São
Manoel.'31, Dr. José Pinto do Carmo Cintra,
S.Paulo.32,Calixto Antonio do Pontes Villela,
S.C.do Rio Pa .1).31, José Martins Guimarães
Junior, s. Paulo. 34, Reit ir to Collegio de
/tú. 35, Dr. Hormilio Alvos, Jun li thy. 35.
Dr. José JAcyntlio de Morais, Pirassanunga.
37, Manoel Ribeiro, coma 'ea. 38, Ver rui-
naud de O. Fr me ).-11). Mano& Praneisco Ri-
beiro .-1 1, Manool,Itodrigues. 42. Clau 1 n • Eu-
geai. 43, Herdeiros de Ant mio Pimenta. CJ-
marca,.44,De,clecio José da Mello Minas.L st'
n.2. Pedro Antonio Rodrigues. Joãi e outros
irmãos destes, todos conhecidos poli alcunha
PedrinhoS o outros de nomes ignorados.
S. Paulo dos Agudos, 30.e dezembro de 1903.
— O asivogado, Antonio Augusto Ganzeg No
gueira. (Sobre nove soltos do Es afio, no
valor de ISSO°. ) Era supra.— O a (I voga, lo.
Antonio Augasto Gnmes Nogueira. Tostertri•
nhas: Dorniciano Silva, João Rodrigues

D 'spacho: D. A. Expeça' so man
da,,10 para as intimações pessoaes dos resi-
dentes na comarca; justificada a a,us,mcia
em togar incerto o não sabido de coa lo ni-
nos, para o que des ,gne o escrivão dia, hera
e logar, cite os por edital, polo pr zo de
90 dias, na fôrma da lei; os condominos re-
residentes em legar sejam citados na
tórina doS . §§ t o o 2° do art. 4° o arts.	 El',
70 o 8°. Nomeio curado,' dos ausentes o Dr.
José Bonifacio Marcondes ‘Pclutlo o dos
menores ' o advogado Dr. J ,aqtrim Celi !maio.
E, Lendo 'a supplicanto justiricado o allegado
em sua petição, mandei passar o presente,
com ' o pr izo de 90 dias, polo qual ficam
citados tolos os itrairessalos na divisão
da tazonda Dourado, atire do virem
primeira audiencia dost juizo, findo o
dito prazo, para os fins 'acena expAtos.
sAentificados de qu i as au liencias deste
juiz ) t-,ein togar nesta chiado, na sala da
Camara Municipal, á 1 hora da tardo de
tados os sabbtdos uteis, oi no primeiro dia
util seguinte, quan .o for feriado o designa-
do. E, para que chegue ao conhecimento de
todos os Intoress idos, mandei lavrar o pre-
sente, que será publicado po l a impaans a, e
afitado no lagar do costume. A gidos, 5 do
doze nbro do 1903. Eu, Juvenal Galeno •te
Souza Vianna, escrivão, o subscrevi.— José
Pedro de Castro. (Sogne-so a nota do paga-
mento dos emolumentos do Dr. juiz de di-
reito, o estava achado com sellos d E4ado,
no valor do 2V00.) Ni,da mais. Está con-
forme. Agu /os, 5 de dezembro de 1003.-0
escrivão, Juvenal Vianna.
OP."

PARTE CMIERCIAL
Camara Syndical dos Corre-

tores de Fundos Publico da
capital Vector:2,1

CURSO OFVICIAL DE CAMOIO 5 MOEDA

METALLICA

90 d/v A' vista
Sobre Londres 	  12 151r54	 12 3/16

• Paris 	
	

$779	 8782
o Hamburgo 	
	

8902	 006
• Italia 	
	

$724
* Portugal 	
	

$368
l•	 Nova York 	
	

48(156
Libra esterlina em moeda

	 208250

	

Ouro naciOnal em vales, por 18000
	

28222

CURSO OFFICIAL DOS FUNDOS PUBLICOS

H PARTICULARES

	

Apolices garoas de 5 o /o, miadas	 9708000

	

Ditas idem idem do 5°/a, 1:000$	 9858000

Ditas do Emprestimo Nacional
de 1895, nom 	

Ditas ideai idern . de 1896, port..
Ditas inscripções de 3 o / 0 , port.
Ditas do Estado do Rio de Ja-

neiro, de 100$, 4 0 / 0 , port 	
Banco do Commercio,
Comp. Seguros Minerva, c115 0/0
Dita Estrada de Ferro e Minas

de S. Jeronymo 	
Dita Viação Ferroa Sapacahy.„
Dita Seguros Lloyd Americano,

010 o/0 	
Debs. da Comp. 13razil- Indus-

trial, 1 ,, série 	 	 2068000
Vendas ,p)r aloctsyt

Sete apolices geraes de 5 o/o,
de 5008.— 	 	 9708,000

	

Uma dita idem de 5 °1 0 , 1:0 n0$..	 9848000
10 acções do Banco da Republica

do Brazil 	 	 338600
q 3cretaria da Camara Syndical, 13 de fo

vereiro de 1904.— Pelo syndico, Alfredo
G. V. do Amoral, adjunto.

Junt . L (1t) ..4 Corretores
COTAÇÕES DO DIA 12 DE FEVEREIRO DE 1904
Assacar, 3 , sorte, Pernambuco, 320 reis,

por kilo.

Dito mascavinho, de Pernambuco, 310
rAim. , idem.

Dito nilseavo, rio norte, 200 rflis,. idem.
' Café, 108500 a 118500 p or arroba.
Farinha de trigo do Moinho Finada crise,

marcas S. Leopoldo e 00, 25S500, 268000, 2/2
saccas.

Cebo do Rio Orando, 600 réis por kilo.
Rio de . Janeiro, 13 (1: fevereiro de 1901.-

1''o Severino la •S'ilva, presidente.— Sebos-
tido S. da liocha, secretario.

Fretes e enoojonlentos na semana de O a
13 de fevereiro de 1901

Para Buenos Ayres, 28500 por sacco de
60 kilos, vapor «Les Alpes», 1.500 suecos de
café.

Para Buenos Ayres, idem idem, vapor
« Cordillére », 250 sacros de café.

Para Marselha, 35 fr. e 10 o/ 0 por 900
kilos , vapor « Poitou » , 625 saccos de
café,	 "

Para Nova Orloans, 35 c/ e 5o/ por sacro
de 60 kilos, pelo vapor «Paranagiii», 12,00.0
ditas idem.

Para Nova Oaleans, idem idem, no vapor
«Stefania», 28.000 sacros de café.

Para Nova York, 35 c/ e 5 0 /, por sacro
do 60 kilos, vapor « Tintoretto », 28.500
saccos de café.

Para Genova, 35 frs. e 10 bl. por 1.000
Mios, pelo vapor «Las Palmas», 1.250 sacros
de café.

Para Hamburgo, 35 s/ e 5 o /, por 1.000
Mios, vapor «Machlenhurg», 1.000 saccos de
café

	 Hamburgo,idem idem, vapor «Prinz
Waldemar», SOO saccos de café.

Para Hambur go, IR s/ e 6 d. por 1.000
kilos, vapor «Machlenhurg», 8.000 saccos
do jarelo.

para Antuerpia, 85 frs..e 5Of, por 1.000
kilos, vapor « Magdalena », 100 saccos de
café.

Para' o 'lavre, 30 frs. o (3 o /, por 1.000
Mios, vapor «Rossetti», 8.000 couros sal-
gados.

Para Rio Grande do Sal, 350 roèis, por
sacco, vapor « Tapuia », 4.000 saccos as
arroz.

Vendido o vapor de pesca denominado
«Brides/naja» pela quantil de 2.200- em 8
de fevereiro do 1904.

Rio 'do Janeiro, 13 de fever-iro de 1904-
-Todo Severino da Silva, presidente.— Se
bastido S. cia 1?:)elia, secretario. '

Recebedoria do Estado de Minas Geraes
na Capital Federal

DIA 13 DF: FEVEREIRO DE 1904
houve as seguintes 'alterações na pauta

da semana que hoje finda
Por kilog.

Café em grão 	 	 $630
Alcool 	 	 $490

Per gram.
Ouro 	 	 28458

SOCIEDADES ANONY MAS
ei m a 1)11,111M:4, Colonização

Indastria, de !Santa Cathu-•

ACTA DA. SESSÃO EXTRAORDINARIA DF2 ASSEM-
BLÉA. GERAL DOS ACCIONISTAS, REALIZADA.
ESI 11 DE FEVEREIRO DE 1901
Aos onze di is d mez do feveroiro do anno

do mil novecentos o quatro, á; (foz° bons do
dia, Penni ios no criceiptorio da c nula tnliia.
rua do Carmo numero quarenta e um, pri-
moiro andar, acoima ist is repr3sent indo vinte
qit Aro mil quat.-ocent is e d z acções. e sete-
centos e setert ra o um millositrus das vido
o cinco mil •pie e insiu m o capital da corn-
o atalaia, o liquila nt i Jo 6 Narciso d 3 Abreu
Soares abriu a sossão e propoz.a pro s i lir a
ro união o a,ecionista Sr. Mancod José da
Motta.linanim arnent approva la a proposta,
o Sr. l‘lor,t), a .surnol a orosidendia o convi-
dou p	 SOCrot:),VIOS os Srs. Joaquim Geraque
Murta, e Luiz ,tet'utr 1,op ,s.	 •

Totnan lo a nal iv 'A doelar t, o lilui lante
goro a p: .e .a3n i e a N0111414:1 g,oral extraordi- •
naria roi convoca i a afira de terem os Srs.
accioni•itos s e ienc.ia lio que olha liquilahte.se
acha Imo) 5 ibilit . 1(11) de continuar no daS31-11-
penh') das funcOes que lhe foram commet-
ti•las po Tia s ris interesses pa,rticul ires o
obri gam a malar rosilencia de-ta Capital
p ara in t,erior do pliz, onde se me dodicar
á •gricultura ; assou sten In faz-se mister
preced ,v é. oloição cio um novo liquidanto.

O Sr. pr. asidento 'declara qii 3 nos termos
ore que se acha concobj•lo a renuncia não ha
que consultar á assombléa. 1 ve d a esta pro-
nunc ar se unicamente sobro a escolha do
novo hil Manto ; annum:ia ¡pio se vae, pro-
code • á • loiçã i para osso cargo, com todos
os poderes que 111) attribuom a lei o a
assemb'ea ordinaria do 24 de julho do anuo
passado.

Pele a palavr t, pela ordem, o Sr. Manoel
Ribeiro Beriarilos, que prop5e soja remune-
rado o iwin lato 116 liqutida,ute embora, .moli-
r.a,m0f1I0, cimo convem ás condiçãos da com-
panhia ; caso a assernbléa esteja do accord.o.
pr )p5o seja eisa remuneração do quinhentos
mi! réis men ;ao.

Sainnottilis A votação as propostas, são
ambas anprovadas.

Procede-se coa vgarincla á eleição de /iqui-
dantes, ro,callindo a esco l ha na pessoa do
coronel Carlos Napoleão Poeta.

O Sr. presidente, em nome da companhia,.
declara omp issaalo o coronel Carlos Napoleão
Poeta do cargo para que acaba de ser eleito,
com os lionorarios marcados pela asaombléa,
O com. todos ,,s pobres que ao lijuidante de-
inis-áonario havia dado a assombléa ordi-
naria de 24 de julho do anuo passado e os
que a lei attribue aos liquidantes das sacie-
d des anonyrnas.

Suspende cm seguida a s-ssão para se la-
vrar :I, acta Feita esta, reabre o Sr. presi-
den t e a sessão, é lala, posta em discusSín, 0)
sem que nin oram tornasse a palavra. unani-
memente approval t a presente acta, que ou,
Jo Lquitn Geraque Murta, secretario, escrevi.
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